Скайп-конференция 3.07.10

Итак, мои Дорогие, я, Ника, и Канал приветствуем вас, бесконечно любимых существ. Вас очень любят и очень ждут в завершении тех процессов, к которым вы шли подчас миллионы ваших земных лет. Канал  сейчас напоминает, что те энергии, которые идут сейчас – это энергии вашего Дома, это энергии, которые вы в состоянии воспринимать чувствованием. Конференции, которые проводятся как ответы на вопросы, задаваемые вами посредством вашего ума, основную цель ставят не в том, чтобы сообщить нечто новое для вас. Все, что вы спрашиваете, вы очень хорошо знаете в глубине своего сердца. Это то знание, которое доступно каждому из вас. Те энергии, которые поставляет сейчас Канал, способствуют активации вашего чувствования, способности подключаться к энергиям Дома и напрямую соединяться с тем многомерным информационным полем, которым пользуется все Мироздание. Нет ничего, что было бы вам недоступно. Все ограничения существуют только в вас самих. Позвольте себе открыть свое сердце для поступающих энергий. Позвольте себе глубоко почувствовать энергию Дома и сохранить это чувствование как можно более точно, более объемно. Это позволит вам активировать очень многие возможности, которые заложены в вас изначально. Те возможности, которые сейчас существуют на планете, позволяют не только держать такие каналы, но они позволяют каждому из вас выйти на общее поле решетки Христосознания, выйти на общее поле нового сознания человечества. Позвольте себе это.

Это было вступление Канала. Сегодня на нашей конференции присутствуют Иешуа, его высший Аспект энергии Христосознания - Сананда. Присутствует Архангел Михаил и очень мощная, очень хорошо проявленная проекция Санат Кумары.

Я сейчас с интересом наблюдаю за этими великолепными существами, которые  находятся вместе с нами, и удивляюсь тому, насколько меняется планета, и как быстро она меняется. Те проекции, которые они могли делать через мой квантовый канал и через квантовые каналы других, становятся более мощными, более объемными. Энергии Дома приближаются к нам вплотную, они окружают нас все более и более, и поэтому присутствие этих энергий мы ощущаем всё сильнее и сильнее, это проявляется и в образах, которые все более мощно могут присутствовать на нашем Канале. Итак, мои дорогие, настраивайтесь на Канал, настраивайтесь своим сердцем, активируйте свои божественные возможности, которые изначально присутствовали всегда в каждом из нас.

Вопрос 1. Вопрос относительно проекта HAARP на Аляске, осуществляемого архонтами (тайным правительством). Цель проекта – воздействовать на ионосферу земли, вызвать дисбаланс, повлиять на процесс вознесения планеты...изменить аурическое поле земли. Что происходит сейчас, и реальность этого проекта. Спасибо.

Спасибо за вопрос. Аляска, и вообще тот регион, показывают сейчас северную часть Канады, это один из мощных регионов, через который якорилась Темная ось, когда она здесь присутствовала. Потому это место, с точки зрения тех изменений, которые вносила Темная ось, было достаточно мощно укреплено через порталы вхождения там. Менялись планетарные структуры. Действительно стояли мощные каналы, которые подавляли духовные структуры, находящиеся в этом регионе. И поэтому не случайно в условиях преобразований, которые проходят на планете сейчас, такие места, где влияние Темной оси по разным причинам, одна из которых была указана, стараются пользоваться второй силой дуальности для того, чтобы пользоваться теми, может быть, ранее наработанными возможностями этих мест. Т.е. есть поле Земли, есть светлые кристаллы, всегда были особые места, которые держались портального света. Но и были места, в которые входила Темная ось, входили темные миры, соответственно они там тоже проводили свою работу. Таким образом то, что вы спрашиваете, попытка использовать это место, как место, которое требует особого внимания Света, для того, чтобы его излечить, оно используется для препятствования вхождения новых энергий, новых световых аспектов и энергии Любви с очень высоких уровней. Такой проект, мне показывают, имел место быть, поскольку правительства ваших государств, как и вообще основные системы взаимодействия цивилизации, они все, в основном, находятся под влиянием тех структур, которые вы называете Тайным правительством тех серых рептилов, которые являются представителями нижнего аспекта, целой системы инопланетян, имеющих недружественные намерения, так сказать, развивающиеся цивилизации инопланетян, которых Земля всегда интересовала как источник минеральных и энергетических ресурсов. Те процессы, которые сейчас идут на планете (вам нужно очень хорошо это понимать) - это процессы реального осуществления божественных разрешений. Вы прекрасно знаете, что дуальность, мы говорили с вами об этом не раз, тоже разрешена как форма развития в Мироздании. И здесь на планете присутствуют две стороны. Есть одна сторона, т.е. те самые серые рептилы и стоящие за ними цивилизации, которые в основном управляются силами, связанными с Орионом, - достаточно развитые цивилизации, именно технически, но не достаточно развитые духовно для того, чтобы существовать как Свет. Т.е. они развиваются по другому пути, поэтому являются в этом регионе, в этом секторе галактики, представителями Темной оси. Вы знаете, что они в свое время вошли сюда и создали здесь целую систему подавления человечества, и вот этот проект, про который вы спрашиваете, это ещё одна попытка сыграть на свою сторону и противостоять тем переменам, на которые планета вышла, и тем переменам, на которые они идут. Если посмотреть на это глобально, то любое сопротивление божественным разрешениям, той огромной мощи, той необыкновенно широкого уровня аспектике энергий Любви, энергий Света, - она несравнима больше тех возможностей, которые имеют цивилизации, существующие за счет других энергий. Это несравнимые по возможностям две полярности, если посмотреть глобально. Но если посмотреть частным образом, то вы понимаете, что любая сторона, которая действует сейчас на этой планете, и это будет действовать здесь до конца, любая сторона пользуется теми возможностями и тем видением своих перспектив, которые они имеют. Они считают, что они в состоянии оказать сопротивление тому прецессионному выравниваю, в которое вошла сейчас планета. Это то, что они осуществляют, это один из проектов. Но перспективы у этого проекта сведены к нулю. Те глобальные изменения, которые происходят, сотрут все, что затемнено, т.е. Свет заполнит все. Планетарное тело, в том числе и эти остатки темной энергии от вхождения Темной оси когда-то в это место, все будет излечено. Все будет очищено.

Те многочисленные Работники Света, которые сейчас работают на планете, те выстроенные структуры, те энергетические потоки, идущие через Солнце, от центрального Галактического Солнца, через канал Вознесения - это энергии, которые несравнимо мощнее тех возможностей, которые имеют здесь цивилизации, относящиеся к темной или серой стороне. Мы не зря называем их Серой стороной, поскольку Темная сторона была вынуждена выйти из игры. Все, что существует сейчас темного, это все опустилось и практически закрылось в нижнем астрале. Это тот уровень, на котором они ещё в состоянии существовать. Астралы выше, то, что мы называем земными астралами, на этих уровнях они уже не в состоянии существовать в тех новых энергиях, в тех изменениях, которые происходят. И поэтому здесь сейчас работают серые структуры, т.е. здесь работают те инопланетяне, уже более высокие аспекты, чем рептилы, которые долгое время управляли, воздействовали на коллективное сознание человечества. Не секрет, я думаю, для вас и то, что эти инопланетяне вышли на контакты с правительствами многих стран, в том числе крупных стран, и они, влияя, воздействуя на них различными обманными способами, склоняют их к размещению таких проектов. Но в ближайшее время, мне показывают, года полтора, все подобные проекты, которые бы делали попытку оказать сопротивление поступающим энергиям, такие проекты просто будут стерты новыми энергиями. Не нужно даже воевать. Все, что приходит сюда, те новые энергии, поступающие сюда, в том числе и через вас, с вашей помощью, это те энергии, которые не позволят далее осуществлять процессы, в которых Гайя участвовать не желает, процессы, которые причинили бы ей вред. Перспектив, и мы об этом говорили вам уже неоднократно, у Темной стороны что-то изменить на этой планете уже не осталось. Планета безвозвратно движется к Вознесению, и усилия всего Мироздания сейчас, направлены на то, чтобы помочь Гайе, помочь человечеству осуществить это наиболее оптимальным, мягким и красивым способом.

Вопрос 2. Что такое Аркаим? Правда ли, что это место силы? Какие там энергии? Кто там жил раньше? (кем было основано поселение) Спасибо!

Спасибо за вопрос, отвечает Иешуа. Он говорит, что Аркаим – это одно из мест, которое является в вашем понимании местом силы, поскольку это одна из точек вхождения энергии в планетарные тела, энергий с более высоких измерений, которые поддерживают не только планетарные тела, ту пространственно-временную матрицу, в которой мы существуем, и поддерживая физическое тело планеты, но это и потоки, через которые стоят духовные аспекты этой энергии. Через такие места на планете всегда старались поддерживать духовный уровень, чтобы не произошло падение человечества, и через эти места всегда подпитывались кристаллы комплекса Шамбалы и, в частности, Аркаим тоже является такой структурой. 

В вашей географии это место появилось, показывают мне, как одно из мест, где высадилась группа существ, те, кто выжил, создав специальные условия, т.е. предвидев катастрофу, которая была в Атлантиде. Первоначально Аркаим выглядел иначе и создавался в течение тысяч лет. Те древние атланты, а именно их духовная часть, которая выжила специально, восстанавливала пострадавшее тело планеты и пыталась вдохнуть духовную жизнь в то, что осталось на планете. Такие места использовались как школы для передачи духовного знания, для подготовки учеников, распространяющих эти знания. Из таких мест в последствии распространялись гонцы по другим местам планеты, и, уже обученные древним знаниям, находящиеся на достаточно высоком уровне, подобно выпускнику этаких школ духовного знания, они обладали навыками работы и возрождения подобных мест в других точках планеты. Атланты очень хорошо знали эти точки на теле планеты и, несмотря на то, что география изменилась, они очень хорошо знали и видели точки вхождения. И для того, чтобы укреплять и поддерживать, использовать те энергии вхождения в эти точки, для того, чтобы восстановить духовный аспект энергетических вихрей, входящих в тело планеты, проделывалась такая работа. Вы знаете, мы говорили вам неоднократно о том, что подобного рода духовная работа, особенно на уровне материи, всегда сопровождается риталикой, и это очень важный аспект закрепления духовных энергий в планетарном теле. И, таким образом, в таких школах обучались ещё различным ритуалам, не только знаниям устройства Мироздания, обучались работе с кристаллами, работе мыслью, различной ритуалике, кодам, передавались различные коды для закрепления проведения таких ритуалов в символы, и так далее. Т.е. Аркаим – это одно из древнейших мест, в которых готовились духовные лидеры этой планеты, которые дальше эти знания распространяли по всему планетарному телу, возрождали подобные же места и становились духовными лидерами возрождающейся к тому времени расы человечества.

Мы говорили вам также о том, что после этого были предприняты попытки со стороны духовных цивилизаций, не только как водительство их сфер, делать сюда проекции своих тел в естественной форме. Они укрепляли и создавали этот комплекс Шамбалы и других подземных духовных городов. Укреплялись другие духовные планетарные слои и  насыщались существами Света, которые своим присутствием здесь на планетарном уровне, не тем телом, которое мы воспринимаем как физическое, а своими световыми телами становились тем потоком энергий, которой насыщалась планета. Одновременно они привносили знания своих космических Душ, СверхДуш, и постепенно планета возрождалась.

Вопрос 3. Любимые Ника и Иешуа, добрый день! У меня очень важный для меня вопрос, ответьте, пожалуйста. В связи с последней информацией о кошках, скажите, пожалуйста, чем человек отличается от других животных, и особенно от обезьян. Раньше я думала, что отличие человека от обезьян в наличии сознания и свободы выбора, а теперь начала сомневаться. Может у животных тоже есть сознание, только недостаточно высокое? И есть люди с низким уровнем сознания? Может отличие только во внешности? Спасибо большое, с любовью и нежностью.

Спасибо за хороший вопрос. Что касается животных, и вообще животного и растительного царств, их отличие от человека состоит в том, что у человека есть свобода воли и наличие закрепленного в себе, в своем теле аспекта божественности. Это тот анахатный комплекс, о котором мы говорили. Таким образом вы обладаете способностью и возможностью к саморазвитию. Мало того, что в вас изначально заложен божественный Аспект. Вы - Души, часть Творца. И таким образом вы, поэтапно спускаясь сюда с тех высоких пределов, ставите перед собой задачи открыть в себе эту божественность и стать СоТворцами, т.е. открыть в себе её, возродить, осознать, и осознав её, вознести свое сознание к тем божественным пределам, энергетически, сознанием слиться с Творцом, преобразуя те пространства, в которые вы спустились. Мы уже говорили о той глобальной цели, которую вы поставили себе, Души, которые рискнули пойти на самые дальние пределы. Действительно много рисков, когда идет этот спуск. Но вам это было интересно, и вы прекрасно знали, что здесь будет сложно, и эти уровни не являются самыми легкими. Но вы - обладатели разума, божественного разума, и в этом ваше отличие от животных царств. То есть все, что касается животных, это все тоже божественное творение, но это творение, которое не обладает способностью к сотворению, оно не обладает той искрой божественного разума, которая позволяет творить, как Творец. 

В это же время животные - это развивающиеся, вне всякого сомнения, системы, которые тоже, как и ваше тело, поддерживаются энергией Творца. Вообще всё существует только за счет энергий Творца. Ничего бы не было из того, что вы ощущаете как мир вокруг вас, точно так же не было бы вашего тела, и не было бы этого спуска, если бы не было бесконечного потока энергий Творца, который поддерживает это всё. Та энергия, благодаря которой всё, что вы видите, осязаете, и её больше того, что вы не видите - всё это существует за счет энергий Творца. Точно так же создаются природные царства и животные царства, всё видовое разнообразие. У них другая роль здесь, они здесь помогают вам, божественным существам, помогают Душам, спустившимся сюда, помогают своей Любовь, своим присутствием, изначальной красотой, своей проявленной Любовью. Они тоже развивающиеся существа, обладающие сознанием, но это сознание находится на другом уровне, на животном уровне. И, таким образом, есть та разница, о которой мы говорим, есть животное царство, которое тоже развивается. В любой видовой категории есть животные, набирающие свой опыт и поднимающиеся в развитии, достигая того уровня, который вы называете тотемным животным. Более мудрый, скажем так, аспект этого вида. То есть всё, что создано Творцом, всё развивается. Просто эта разница состоит в возможностях, которые изначально заложены в творение. Вы - венец Творения, поэтому в вас заложен этот аспект. 

Теперь о том, что вас смущает в наших ответах. Иешуа улыбается и говорит, что понимает, что смутило. Да, есть часть человечества, Душ, которые на этих уровнях (и это как раз те риски, о которых мы говорили), совершенно забыли о своей божественной природе. Они настолько глубоко это забыли, что не хотят об этом вспоминать, и вообще подойти к этому, не хотят вспоминать это десятки миллионов лет. Таким образом идет своего рода деградация. То есть те структуры, которые изначально закладываются в человека, та ДНК, в которую изначально заложена информация Души, которая сюда спустилась,- они начинают претерпевать различные изменения, в них появляются пробоины, и вот эти искажения за большое число перевоплощений растут. Речь идет о Душах, которые достаточно серьезно попали в свои же ловушки от ума, ловушки восприятия своего тела, когда постоянно нарабатся карма, и, несмотря на очень частые (сто лет жизни это очень мало) воплощения не удается отработать карму, и нарабатывается новая. В этом случае можно сказать, что часть Душ, миллионы, десятки миллионов лет воплощаясь здесь в попытке выйти, осознав свою божественную суть,- у них эти попытки проходят безрезультатно. И условия дуальности одних могут подтолкнуть, помочь выйти, осознать свою божественную природу через страдания, выскочить на новый виток осознания и дальше уже осознавать, осознавать и осознавать, то другим и это не удается. Т.е. вариантов здесь много. В этом случае можно говорить о том, что Душа подвергается своего рода распаду, она деградирует, и такие представители человечества в вашей цивилизации присутствуют. Они действительно есть, и с этим надо считаться. И мы вам сообщали, что к сожалению, несмотря на то, что есть божественные разрешения, которые мы называем спираль Вознесения, прохождение прецессионного выравнивания,  наступает момент, проходит цикл, и все представители цивилизации (по законам Творца никто не вмешивается в развитие цивилизации), попадают в поле энергий, которые поступают сюда, и вы имеете возможность, воспользовавшись этими энергиями, выйти отсюда, минуя колесо перевоплощений. То есть у каждой спустившийся Души появляется реальная возможность осознаться в этот период. Все энергии, поступающие на планету, и вы свидетели этих процессов сейчас, способствуют пробуждению, стиранию всевозможных программ, которые поставило вам ваше эго. Эти энергии дают возможность все больше и больше выходить, т.е. выскочить на этой волне, войти в неё и выскочить из многочисленных, многомиллионных кругов реинкарнирования на этом уровне. Это шанс выйти отсюда, который дается всем Душам. Но вы знаете также, что несмотря на то, что Души знали о возможных рисках, спускаясь сюда, знали, что этот риск достаточно большой, часть Душ настолько много получает повреждений, что их ДНК восстановлению, починке не подлежит. И поэтому та часть, которая сильно деградировала, просто отправляется в Свет, сливается со Светом Творца. Энергия никуда не исчезает, вы тоже энергия, мои дорогие. Все в результате преобразуется. Творение, все развиватся.

Все формы, которые, несмотря на все возможности, которые предоставляются постоянно, все формы материальной вселенной в различных цивилизациях, которые все-таки проходят эту цепочку деградирования вместо развития,- они все равно рано или поздно преобразуются. То есть среди любой цивилизации всегда находится какая-то часть, которая начинает осуществлять духовный подъем, возвращение к Источнику. А та часть, которая не успевает это сделать за первый прием, попадает в следующий цикл, и снова очередная волна Душ идет наверх. И таким образом происходит постоянное вымывание Душ, возможность их возвращения наверх преобразованными, с новым опытом. Но есть тот небольшой остаток, который все-таки остается в малых циклах, а есть ещё большие циклы, когда это просто отправляется в Свет.

Теперь относительно цивилизации и вас, как представителей одной из цивилизации, речь идет о человечестве, о той расе, которая существует сейчас на Земле. Что касается животных, вас смутило то, что мы говорили вам также, что среди вас на этой планете находятся те, кого вы изначально всегда считали животными. Но мы говорили вам о том, что среди этих животных есть представители разумной формы жизни (разумной, имеется в виду виды, обладающие разумом и, подчас, выше того уровня, которым обладаете вы). И в качестве примера мы приводили вам дельфинов и китов, которые изначально являлись здесь представителями цивилизаций, попавших сюда в естественной форме, и которые, в отличие от вас, падших на третий уровень сознания, находились в четвертом, пятом и шестом уровне сознания. И во многом благодаря присутствия этой цивилизации, которая добровольно пришла помочь этой планете и вам выжить и не дергардировать до животного уровня, которая помогла и поддерживала здесь этот необыкновенный духовный фон. Она помогала и помогает до сих пор, поддерживает те многочисленные духовные, кристаллические структуры в теле планеты, поддерживает один из основных информационных носителей, матрицы, в которой вы живете (речь идет о воде), поддерживала её в том состоянии, которое позволяло вам развиваться, находясь в достаточно сложных условиях, которые организовались на планете. И для вас, возможно, это было откровением, но дельфины - это действительно цивилизация, которая присутствовала здесь изначально в своей естественной форме. Они немного видоизменились под эти условия, но, тем не менее, эта цивилизация разумна, обладает возможностями большими, чем обладает человек в третьем уровне сознания. Сейчас, в новых условиях, они будут уходить отсюда, выполнив свою миссию, и вы можете испытывать к ним огромное чувство благодарности за всё, что они сделали для человечества, потому что их вклад, как и вклад других цивилизаций, которые приходили сюда в естественной форме, приходили в более тонкие слои, которых вы одно время воспринимали, но потом они перешли вибрационно на четвертый планетарный уровень, и сейчас вы не воспринимаете их физическим глазом. Вот эта многочисленная помощь, которая оказывалась, в частности, дельфинами, она беспрецедента, это действительно так. И они действительно очень много сделали для вас, сделали это вполне осознанно, с большой Любовью и бесконечно искренней привязанностью к вам, которые, несмотря ни на что, сохранялись в них и сохраняются. Они бесконечно Любят вас и верят в то, что человечество возвратится к тем уровням сознания, с которых оно в свое время упало.

Что касается кошек, кошки появились здесь тоже в естественной форме, вместе с Сирианцами, которые стали оказывать духовную помощь планете. Они пришли сюда в естественной форме, и были более крупные, как и Сирианцы, но гравитационные условия постепенно изменяли их вид. Часть кошек присутствует и на тонких планах, крупные кошки, их немного, но они есть. Это тоже представители высокоразвитой цивилизации шестого и седьмого уровня сознания. Часть из них, оставаясь в своей естественной форме на планете, под воздействием внешней среды и генетики как бы спустилась до уровня животного. Т.е. среди кошек есть те, у кого ещё присутствует разум, которые общаются со своими собратьями в более тонких планах, несмотря на генетические вмешательства и давления различных обстоятельств существования физического тела. Но большая часть из них - животные, а часть обладает разумом. Т.е. среди кошек действительно есть инопланетяне, которые ходят среди вас в своей естественной, но слегка видоизмененной форме. Потому что на своих планетах, в своей естественной среде, они в несколько раз крупнее.

Вопрос 4. В последнее время часто появляется мысль  переходить на праническое питание. Мой ум говорит, что это сложно, да и страшно испытывать голод. Вот и не знаю, что делать. И вообще, нужно ли это при  вознесении, хотя сердце мое подсказывает, что очень легко будет проходить процесс вознесения с очищенным телом.

Спасибо за вопрос. Иешуа отвечает. Что такое Вознесение с точки зрения физического тела? Для того, чтобы осуществить процесс мягкого Вознесения, нужно перейти от углеродного тела к кремневому, то есть это другая форма тела. Этим углеродным телом существовать на уровне 4-ой плотности не представляется возможным. Это тело создано для 3-его уровня материи, но ваше тело уникально тем, что оно заранее имеет в себе коды перестройки этого тела. Ваше тело изначально рассчитывалось под совершенно новые процессы в мироздании. Это тело действительно уникально по многим позициям, и в том числе по этой. В нём запрограммирована перестройка под кремневое тело. Это тело в состоянии измениться. Соответственно, схема этого изменения состоит в том, что сейчас вы существуете этим углеродным телом, вы в нём находитесь, но новые энергии постоянно поступают на планету, поскольку планета и вы находитесь в состоянии Вознесения. Вместе с этой энергией приходит очень много новых программ, в том числе и программы включения тех механизмов, которые как бы отключены до этого времени в вашем теле. Как только эти программы очень аккуратно активируются после того, как вы начинаете входить в процесс Вознесения,- сначала идет процесс вознесения сознания, вы начинаете осознаваться, осознавать свою истинную природу, начинается очистка ваших тонких тел. Они начинают преобразовываться, переструктурироваться, кристаллизоваться. Потом все это доходит до того, что одновременно все это идет с очисткой вас от кармы, карма обнуляется. Вы очищаете свое ДНК полностью. Это все - условия подготовки к перестройке тела, т. е. когда включается программа, когда тело начинает перестраиваться в кремневое, и вы очищаете свое физическое тело. Это не делается так, что вставили в вас (Иешуа улыбается) какой-то ключик, провернули его и, бац!.. тут вы разворачиваетесь, начинает что-то вокруг вас играть, тело начало светиться, и вы стали вдруг из углеродных кремниевые. В пространственно-временной матрице это - процесс, сопровождающийся очистками сознания, перестройкой того, что я вам уже сказала. Как только это всё очищается, всё происходит тоже через программные процессы, которые заложены в этом теле. 

Одновременно вы замечаете, что у вас очень сильно меняются привычки, которые были раньше. Для многих из вас всё становится чувствительно - вы становитесь чувствительными к тому, что вы пьёте, чем вы дышите, что вы делаете, как вы мыслите – это всё взаимосвязанные процессы. Вы всё больше склоняетесь к тому, что у вас пропадает аппетит, у вас меняется интерес к некоторым продуктам. То, что вам раньше нравилось, сейчас вызывает отторжение и просто нежелание это употреблять. Вы всё больше и больше начинаете уходить от каких-то привычных вам продуктов питания, и переходить к другим. Постепенно вы выйдете на праническое питание. Механизм пранического питания заложен в этом вашем теле. Мозг ваш, ваш ум сопротивляется, потому, что он тут же начинает нагнетать страхи. Как это? Столько страшных примеров показывали. Вот начинают голодать, начинают худеть, болеть и, в конце концов, умирают. Когда вы всё это оцениваете, в том числе умом, вам важно очень хорошо понимать, что одно дело голодать ради какой-то идеи от ума, например, модно быть очень худым, можно потерять 20 – 30 кг веса, потому что есть такой шаблон в обществе или среди тех людей, с которыми вы общаетесь. Вам очень хочется стать таким. Это один процесс, но процесс духовных преобразований - это совсем другой процесс. Вы сейчас находитесь в процессе духовных преобразований. Это комплексные преобразования,  которые начинаются с преобразований вашего сознания, с преобразований вашего мировосприятия. Вы совершенно меняете мировосприятие, и только поэтому всё происходит медленно. Вы начинаете совершенно иначе видеть всё, вы начинаете совершенно иначе всё воспринимать. Уходит осуждение, вы начинаете всё больше и больше ощущать единство с миром, начинаете видеть его красоту, начинаете наслаждаться вещами, на которые раньше, может быть, вообще не обращали внимание. Это всё процессы вашего духовного преобразования, которые идут параллельно с преобразованиями вашего физического тела, в том числе и очистка. Очистка тем, что вы просто меняете структуру своего питания, вы уменьшаете количество пищи, вы вводите в свой рацион всё больше воды, например. 

При этом (Иешуа говорит, что Нике часто задают такие вопросы) очень важно обратить внимание на следующее: нет одинаковых людей, нет одинаковых Душ, нет одинакового опыта. Вы все, воплощаясь на этой планете, имели разный, совершенно разный опыт. В этом ваша уникальность, в этом ваша особенность. Вы имели свои привычки в питании, поэтому не может быть так, что все питаются одинаково. Все срочно перешли, допустим, питаться листовым салатом или зеленью. Кому-то будет нравиться злаковая пища, кто то предпочтет молочную, кто-то будет есть зелень, отжимать свежевыжатые соки, питаться сыроедением, кто-то будет пить только воду. Относитесь с уважением к своему собственному организму, слушайте его. Он всегда вам подскажет то, что вам необходимо в этот момент. Процессы пранического питания непременно включатся у каждого из вас. Они включатся в разное время, с разной, может быть, скоростью, это тоже может быть очень индивидуально. Процессы пранического питания заложены внутри вас. Вы даже не представляете уникальные возможности вашего организма. Хотя эти возможности были открыты некоторыми вашими учеными, но общество не готово было к распространению этих идей. Ваш организм, например, в состоянии сам внутри себя производить кислород и питаться этим чистейшим кислородом, производя его изнутри. Но опять-таки, для того, чтобы включить все эти процессы – производство кислорода, производство других необходимых вам веществ в организме – всё это может синтезироваться внутри вас без поступления какой-либо пищи, а только за счёт новой духовной энергии, которую вы получаете, через новые, преобразованные структуры. И точно так же включается и праническое питание. Это один из механизмов питания вашего тела, который включится у вас. Если вы сейчас испытываете потребность (не от ума, а внутреннюю потребность) переходить всё больше на праническое питание, если вы заметили, что у вас естественным образом пропадает желание употреблять твердую пищу всё больше и больше, то не сомневайтесь в том, что организм ваш в этот момент уже включает праническое питание. Не тормозите эти процессы страхами, доверьтесь жизни. Жизнь божественна и прекрасна. Жизнь любит вас такими, какие вы есть, она любит вас любыми, не ограничивайте себя представлениями от ума. Поверьте мне, что ваши представления даже о своём собственном теле (хотя вам кажется, что вы очень много о нём уже знаете) - они ничтожно малы по сравнению с тем, что знает об этом теле ваше собственное сердце. Доверьтесь своему собственному сердцу, и вы будете с радостью ребенка открывать в себе новые и новые возможности не только духовные, но и возможности вашего тела. Это будет радостное открытие, это будет то самое преображение, которое вы осуществляете как духовное преображение, одновременно с которым идет преображение вашего физического тела.

Вопрос 5. Важна ли мелодия при пропевке мантр? Или можно просто читать нараспев, как идет? А не нараспев можно, как стихи? Когда подпеваешь - легко, а вот при отсутствии записи весьма затруднительно.



Улыбается Иешуа, всегда они улыбаются с большой любовью к нам, как к малым детям. Он говорит, что ответ есть внутри каждого. Когда вы задаёте себе эти вопросы, вы лучше послушайте тот ответ, который идет изнутри вас. Повторюсь, то, что сказал только что. Каждый из вас имеет уникальный опыт, уникальный опыт и на этой планете и за её пределами. Многие из вас подняли свое сознание уже до уровня Высшего Я и очень хорошо и спокойно общаются с теми своими аспектами, которые воплощены в других местах и тоже имеют опыт. И всё это сливается, вы дарите им свой опыт, они дарят вам свой. Это ваш коллективный опыт, то есть многие из вас уже вибрируют на этом уровне. Таким образом, вы очень богаты опытом внутри себя. Это всё на уровне вашего сердца, и только ум ваш (те вопросы, которые возникают от ума) не позволяет вам воспользоваться тем опытом, который вы имеете, свой, уникальный. Почему я говорю об уникальности, несколько раз подчёркивая это? Каждый из вас, воплощаясь в разных регионах, имел совершенно разные техники обращения к духовным сферам. Этих техник действительно много, и разные духовные школы их развивали, и многие из вас были в числе тех, кто развивал те или иные духовные направления. Кто–то предпочитал звуковые вибрации, распевку мантр, кто-то танец, кто-то медитации в тишине по подъёму мыслей. То есть разнообразие было огромно. И представьте, что каждый из вас является носителем этого опыта. Мы еще раз подчёркиваем вам, что ваш личный опыт, опыт вашей Души, он всегда с вами. Он никуда не исчезает. Этот опыт - он здесь, в вашем теле, он в вашем сердце. Он записан на уровне ДНК, это опыт, которым владеет ваша Душа. И если вам во время пропевки мантр хочется петь, пойте! Это значит то, что вы развивали это, как какое-то направление несколько тысяч лет или сотен лет назад. Хочется отбивать какой-то ритм при этом? Отбивайте ритм! Хочется танцевать? Танцуйте! Не хочется делать ни первого, ни второго, ни третьего - не делайте этого! Вы вольны выбирать то, что вам действительно близко, то, что резонирует внутри вас. Этот резонанс - это и есть тот ваш внутренний опыт, который есть внутри вас, в вашей индивидуальности, вашей Души с её неповторимым опытом. 

Таким образом, востребуя опыт тех воплощений, вы имеете возможность наиболее эффективно воспользоваться той или иной методикой, которую вы сейчас применяете. Мы говорили вам неоднократно, что вам можно и не применять никакие методики для того, чтобы возноситься. Здесь возможности и выбор очень широки. Как выбор различных техник, так и вообще отказ от каких-либо техник. И здесь самое важное, чему вам нужно научиться, что вам бесконечно пригодится во всех аспектах вашей жизни, особенно во времена, когда перемены нарастают стремительно, - это научиться слушать себя внутри. Слышать ответ внутри себя, потому что снаружи, когда нарастает темп в условиях дуальности, когда нарастает сопротивление второй стороны, продолжающей играть свою роль, вам нужно уметь очень быстро отстраняться от этого внешнего. От различных соблазнов, чьих-то мнений, представлений и т. д. Вам очень важно научиться слушать то, что говорит ваше сердце, то, что вы слышите в груди, как ваша естественная первая мысль, как ваш позыв видеть чувства, которые возникают внутри вас. Научитесь доверять этому, потому что это то, что наиболее оптимально сейчас для вас. И повторю вам также, что в процессах Вознесения первое, что вы делаете - вы выходите за пределы своей головы, и начинаете общаться со своим Высшим Я. Это вы же, но со своими другими аспектами. И тот опыт, их опыт и их способность смотреть, если они воплощены на уровнях выше (а чаще всего ваше Высшее Я параллельно воплощается на уровнях сознания выше), у них есть возможность наблюдать вас, имея эту постоянную, беспрерывную связь с вашим опытом здесь, давать вам мудрые советы. Но они не могут это делать без вашего желания, без вашего чувстования. Они могут стучаться, когда вы будете смотреть на «внешнее», смотреть на какую-то рекламу, полностью мыслями находиться в этой рекламе и концентрировать внимание на ней, в то время, как внутри вас есть все ответы. Ответы наиболее оптимальные и лучшие именно для вас в любой момент времени. 

Вопрос 6. Приветствую Вас, Возлюбленные, у меня возник вопрос: Какой необходим уровень УЗС для вознесения? Как его поднять, и возможно ли это? И зависит ли вознесение от уровня УЗС? Мне представляется, что оно пределяется кармическими или какими-то ещё решениями ВЯ, и как бы ты не старался здесь - у Души свои планы на наши здесь опыты, и это она определяет, пройдет вознесение или нет. Ведь человек может ничего и не знать о вознесении, иметь высокий УЗС и вознестись, а возможно, кто-то старается (в силу своих возможностей и понятий), но ВЯ определяет, что ещё не все аспекты здесь познаны и "завинтит гайки", да и сам уровень духовной работы определяется прошлыми наработками и опытами. Кто-то попросил ВЯ, и осознанность просто и естественно появилась (как холодильник открыть). А тут упираешься, стараешься и кнутом и пряником, и взятку предлагал, и кристаллом угрожал, а ВЯ ни гу-гу, может ещё и хихикает, глядя на наши потуги (шутка).

Спасибо за вопрос, его очень хорошо понимают наши гости, они оценили. Все мы улыбаемся с большой любовью, и сейчас попробуем ответить на этот вопрос. Отвечает Архангел Михаил. Он говорит, что уровень закрепления сознания (УЗС) о котором идет речь, это те уровни, которые существуют в вашей Вселенной. Это уровни, с которых вы шли. Основной уровень (речь не идет о Новых детях, а о тех Душах, которые здесь давно) все спускались сюда понижением с седьмого уровня. Сейчас вы находитесь на третьем, и последние сотни тысяч лет находились на третьем уровне сознания. Вы осуществляли спуск оттуда. Осуществляли поэтапно, потому, что просто так на такие уровни спуститься невозможно, т.е. это процесс, который идёт делениями. Принимается решение Душой, она начинает двигаться, она почкуется на одном уровне (этот процесс действительно похож на процесс почкования), потом каждый из них почкуется еще, и таким образом это всё спускается до этих уровней, и таким образом вы оказались здесь. 

Что такое процесс Вознесения? Процесс Вознесения это … Ведь вы же шли сюда не просто для того, чтобы спуститься. Вы пришли сюда для того, чтобы набрать опыта, усовершенствовать структуру своей собственной Души, потому что изначальный ваш Свет – это шаблонный Свет, идеальный Свет. Но нужен опыт. Душа изначально, как и Творец,  мечтает быть полезной всем, творить. Поэтому она и делает эти многочисленные проекции, всё больше и больше, и в конце концов оказывается здесь внизу. Оказывается в том теле-носителе, который может носить её здесь, потому что там, откуда вы пришли, там тела у вас нет. Вы, находясь в этом теле теперь, набрав опыта, принимаете решение. Причем не надо говорить о том, что Душа - это не вы. Вы часть той многочисленной проекции себя, которая изначально решилась на этот спуск. Вы - Я, вас на самом деле много, и это всё вы. Вы просто сейчас воспринимаете, идентифицируете себя с тем телом, в котором сейчас находитесь, и предполагаете, что вы - это та Душа, которая спустилась по верёвочке сюда одна и заняла это тело, пришла родовым каналом, как и положено, чтобы вырастить здесь своё тело. И вот вы, взрослый, в этом теле, вот там есть структуры, которые выше, которые вами управляют, дёргают за ваши ниточки и заодно страхуют. Это представления от ума, которое мне (Нике) известны - они не соответствует истине! 

Вы есть неотъемлемая часть всех тех проекций, которое вы называете Высшее Я, и той своей частички, которая изначально решила совершить выход с седьмой плотности сюда в третью плотность. Вы есть одно. Среди вас нет старших или младших. Нет тех, кто управляет и кто подчиняется. Вы есть одно, и вы постоянно находитесь во взаимодействии, и поэтому это отделение от ума – это вот Душа, которая что-то там решила, а я тут решил совсем иначе – это не совсем правильное представление. Это всё представления от ума, это всё проявление Эго, это всё проявление Самости, которое возникает на этих уровнях через восприятие себя посредством этого тела. Для того, чтобы вознестись и выйти на другой уровень сознания, вам нужно очень хорошо осознать это единство. Вы поймёте, что нет этого разделения. Выходя отсюда, возносясь, вам нужно выйти не только на седьмой уровень, вы же спускались сюда для того, чтобы преобразовываться. Ваша задача, которая вами ставилась - выскочить на девятый уровень. И ваше мягкое Вознесение, если показывать в схеме, то это такой трамплин вниз, и потом выскакиваем вверх. На это действительно уходит часто сотни миллионов лет, у кого больше, у кого меньше, но вы поднимаетесь туда, и минимальный уровень, которого вам нужно достичь - это девятый. 

Поэтому уровень, на который будут подниматься Души при Вознесении… Иешуа улыбается и говорит: вы же не из одного детского сада вышли. Вы - представители разных космических Душ, с разным опытом, поэтому вы шли не только с седьмого уровня. Были также те, кто уже имел опыт пребывания выше. Вхождение осуществляется с седьмого уровня, но среди вас были и те, кто приходил с более высоких уровней, кто закреплялся на седьмом, а потом уже начинал этот вираж, этот спуск на третий уровень. Таким образом, вы сейчас будете выскакивать на уровни с девятого - те, кто набрал опыта настолько, чтобы осознать своё единство с Творцом, пройти все эти преобразования, о которых мы с вами говорим уже не один год, и что вы испытываете на себе уже сейчас, всё более ярко, выпукло испытываете, - вы будете выскакивать на девятый-двенадцатый уровни. Это и будет то самое Вознесение, о котором идёт речь, поэтому УЗС (вы спрашиваете об УЗС в той аббревиатуре, которую мы применяем: уровень закрепления сознания) это 9–12. С 9 по 12, это уровни, необходимые для того, чтобы иметь настолько преобразованные структуры, чтобы выскочить на тот уровень. Потому, что эти уровни - это не просто какой–то этаж, это вибрационные уровни, которые только в схемах у вас под номерами один над другим находятся. Это схема, на самом деле - это многомерное пространство, которое существует на разных вибрационных уровнях квантового поля, и представляет собой в соответствии с этими вибрациями какие-то аспекты Творца. Они там еще между собой делятся на разные категории, на разные подуровни. Вообще, в любом случае, это путь индивидуальный, так же, как вы индивидуально принимали какие-то программы спуска сюда, но этот выход будет на 9–12. 

Как поднять? Единственный путь поднять – это осознание. Осознание со всем процессом тех преобразований, о которых мы говорили. То есть вы начинаете себя осознавать духовным существом, вы начинаете отдаляться потихоньку от восприятия себя только телом. Вы начинаете осознавать себя Божественным Духом всё больше и больше. Вы начинаете раскрывать перед собой всю глубину этого понятия. Вы начинаете потихоньку открывать совершенно новые пласты знания, которые были недоступны вашему сознанию. Мы об этом много говорили, о том, что все знания внутри вас. Вы имеете способность, находясь здесь, идентифицируя себя с телом, искать во «внешнем», а все ответы находятся внутри вас. Когда вы начинаете познавать самого себя любыми способами, которые вам нравятся, когда вы освободите свое сознание от многих ложных стереотипов, позволите себе легко и свободно погружаться внутрь своей собственной бесконечности и постигать свою собственную божественную природу - на самом деле бесконечность, свою полевую форму, свои возможности, то, как устроено мироздание и т.д. То есть выход на эти знания есть у каждого из вас. Вам нужно позволить себе это открыть в себе, позволить себе открыть эту дверцу. Эта дверь не открывается волевыми усилиями. Эта дверь открывается только через приятие всего мира, как божественного мира, через приятие себя как части этого божественного мира. Она раскрывается через Любовь, потому, что Бог это и есть Любовь, тот Свет, бесконечно творящий в Любви и с Любовью. Когда вы откроете , что вы часть этого Света, что вы часть этой Любви, неотъемлемая часть, и таким образом, вы – часть всего, вот тогда и начинается этот подъём. 

И вы правильно заметили, что действительно, совершенно не обязательно знать какие-то мудрёные слова, такие, как «уровень закрепления сознания», «устройство мироздания», которые мы вам говорим, достаточно уметь чувствовать и пребывать в своём сердце. И на этой планете достаточно много Душ, которые действительно не участвуют ни в каких таких конференциях, встречах. Не говорят на эти темы и не знают тех мудрёных слов, которые мы с вами применяем, чтобы что-то обозначить, но которые просто живут внутренней, огромной, большой, многомерной, духовной жизнью. И это позволяет им чувствовать то, о чём мы с вами говорим. Причем, чувствовать это они могут за мгновения. Им не нужно читать книги, им не нужно слушать чьи-то разъяснения. Они все ответы находят внутри себя путём чувствования. Мы говорили вам уже, что чувствование - это самый совершенный язык мироздания. Это огромный спектр, к которому невозможно подобрать слова в тех языках, которые существуют в вашем мире. Этот спектр действительно огромен и доступен каждому из вас, каждому. Нет ни одного, кто бы не имел этой Божественной искры в себе. И только вы позволяете или не позволяете этой искре вспыхнуть внутри вас и превратиться в пламя, которое вынесет и даст вам энергию на осознание всех тех грандиозных процессов, в которых вы когда-то решили принять участие для собственного преобразования, для преобразования всего мироздания, поскольку вы изначально и есть Творец. Вы пришли сюда проявить себя на самых низких уровнях Со-Творцом, вы пришли проявить свои творческие способности, вы пришли творить миры, вы пришли сюда научить себя творить новые Вселенные, творить новые миры. Но любое творение создается только Любовью, оно создается только Светом, и чтобы пробудить в себе это, нужно включить в себе это внутренне знание, то, которое в вас изначально присутствовало.

Картинки еще идут (говорит Ника), очень много по этому поводу говорили в разных вариантах, в разных интерпретациях. Архангел Михаил говорит, что сейчас действительно всё больше и больше открывается возможностей достучаться до вас. Энергии идут всё более мощным потоком, это как наращивается свечение на планету. Это значит, наращивается свечение на каждого из нас. Это значит, что это помогает нам смывать какие-то блоки нашего сознания, которые возникли от ума. Это многое помогает понять. Потому нам и напоминают все время: принимайте эти потоки, принимайте их. Но принять вы их можете не как душ, который в любом состоянии, зашел и принимаешь этот душ, а для того, чтобы получить энергии Дома, энергии Творца, от того места откуда мы пришли, нам нужно позволить себе это. Мы здесь - обладатели свободной воли. Мы должны отключить ум для того, чтобы на уровне чувствования понять все. И уже я вам, Ника, говорю, что ум тоже преобразовывается. Возможности нашего мозга, как и возможности нашего тела действительно уникальны. Я сама не перестаю удивляться тем возможностям, которые появляются. И преобразования тела всегда сопровождаются преобразованиями нашего мозга. Он открывает в себе всё новые и новые возможности и, таким образом, чувствование переводится как бы в понятную нам логику, хотя с нашим классическим пониманием человеческой логики это уже не совсем совместимо. Но это вполне читаемые образы и понимания. Это уже своего рода (как мне подсказывает Иешуа) квантовое понимание процессов, но переложенное, в том числе соединенное с логическими возможностями мозга, которое тоже одновременно открывается.

Вопрос7. Дорогие Учителя и Ника. Я не совсем понимаю следующее. Если Земля 4д другая пространственно, и кто готов, после 2012 года вознесется на нее, то в чем тогда заключается работа РС по проведению потоков, гармонизации пространства и т.д., разве не для преобразования этой Земли? Для кого тогда эти преобразования на ЭТОЙ планете?

Спасибо за вопрос. Иешуа, говорит, что таким вопросом, он знает, задаются очень многие из тех, кто сейчас находится в процессах преобразования. Он говорит, что принцип рождения - ведь он такой же, как у вас, знакомый вам через тело. Для того, чтобы родилось что-то новое – это должно родиться внутри вас. Женщина вынашивает ребенка в себе, потом происходит рождение этого ребенка. И вот в данном случае, вы занимаетесь тем, что преобразуете того ребенка, которого выращивает Гайя. Того ребенка, который выйдет совершенно новым – это новая планета. Это на самом деле новая планета. Вашему логическому уму трудно это понять, хотя аналогии мы и здесь сейчас приведем.

Сейчас Гайя выращивает в себе новую планету, она преобразуется, как и преобразуется, перестраивается тело женщины, которая готовится к деторождению. Вот так и Гая готовится к рождению, и ее тело перестраивается. При всей аналогии, вы же понимаете, что планетарное тело имеет другую форму, хотя принципы одни, но форма другая.

Есть и другая аналогия. Тот ребенок, которого вы, как женщина, собираетесь родить, который уже растет в вашем чреве, этот ребенок, как вы предполагаете умом, всегда, во всяком случае, предполагали, что это растет тело, а потом после рождения, тело начинает впитывать в себя знания окружающей среды от своих родителей и т.д. Т.е., оно вырастает, и получилось, то, что получилось, то, что тело впитало здесь. Вот это совершенно ложное и неправильное представление, которое вы сейчас пытаетесь перенести, в том числе и на рождение планеты.

Дело в том, что Душа, которая приходит через вас, как женщину, та, которая находится в чреве и растет в вас сейчас, как Гайя выращивает новую планету, она имеет уже всю полностью программу Воплощения. Она несет все изначальные качества, она несет все изначальные программы, она несет в себе тот опыт, который эта Душа имела. Это все уже заложено, это уже приходит в ДНК. Плюс она не просто так выбрала вас, ей для осуществления своих программ нужна была именно эта женщина, ей нужен был именно этот мужчина, чтобы получились определенные качества, которые бы позволили этой Душе изучить нечто новое. Получить какой-то новый уникальный опыт, который сделает ее еще более интересной, еще более особенной в ее способности творить нечто новое в Мироздании. Точно также и Гайя, зачиная эту планету, она уже заранее спланировала все, т.е. уже заранее известно, какой этот ребенок будет, как он будет выглядеть. И мама, которая его рождает, и вы, которые принимаете участие в этом деторождении, вы уже как бы заранее все это вложили. Вы, имея огромный опыт пребывания здесь на этой планете до этого воплощения, вы уже мечтали о том, какой будет ваш новый ребенок, и это все вкладывалось в тот, ну назовем это шаблоном что ли, в ту программу новой планеты, которая есть. И по сути своей, сейчас то дитя, которое выращиваете вы здесь в теле Гайи, это не преобразование самой Гайи, этого ее тела, - это рождение нового ребенка.

И этот Фотонный пояс, который вам предстоит пройти, эти три дня, о которых вы уже слышали и читали, и этот период подготовки, который вы проходите - мы говорили вам уже с 1987 года о вхождении в процессы структурных преобразований, вот этого зачатия и рождения, в этот великолепный и прекрасный процесс, - создавая здесь, - вы создаете эту планету там, в четвертом уровне. Вы не преобразовываете Гайю третьего уровня, не будет изменения планеты в том варианте, как вы предполагаете, что эта Гайя изменится здесь, такая, какая она есть, изменятся люди, изменится всё, и вдруг, вы прямо здесь окажетесь в четвертой плотности. Этого в принципе не может быть. Если вы задумаетесь немного о том, что такое четвертая плотность, если вы подключите сердце к этим процессам, то вы поймете, что в том варианте, в котором сейчас существует планета, она не пригодна для существования человека шестого уровня сознания. Те, кто участвовал в рождении этого нового ребенка, пройдут родовым каналом, и родится этот новый ребенок – Земля четвертого уровня. И этот ребенок примет на свое тело тех, кто был готов и принимал участие в его рождении, кто вложил туда все лучшее, что он мог вложить в этого ребенка, те и пройдут туда, и будут существовать вместе с этим ребенком на теле этой новой рожденной планеты. А планете третьего уровня предстоят очень большие, очень мощные преобразования, и об этом мы тоже уже говорили, и нам не хотелось бы сейчас на этом останавливаться. Земля третьего уровня будет преобразована, но это уже другая история, не относящаяся к Земле четвертого уровня.

Вопрос 8. Здравствуйте, дорогие! Благодарю вас за всё, что со мной сейчас происходит!
Вопрос у меня следующий - кто такой Майкл Джексон? Какова его программа? Читала уже после его смерти, что это Душа очень высокого уровня. И у самой есть такое ощущение, осветление кожи тоже наводит на мысли, ведь если это победа медицины, то таких было бы уже достаточно много. И почему он ушел раньше Вознесения? Сердечно благодарю вас за помощь вашу, она бесценна.

Спасибо за вопрос. Иешуа говорит, что таких Душ, на самом деле, их и сейчас достаточно много. Душ, которые спустились сюда для того, чтобы пробуждать вас от того сна, в который погрузились очень многие люди на этой планете. Пробуждать каким образом? Пробуждать ваше чувствование. Что может пробудить ваше чувствование? Различные формы влияния именно культуры, влияния на чувственное ваше восприятие. Т.е., большое число Душ взяло на себя прямую обязанность – пойти пробуждать вас. Это было искреннее желание, очнуть вас от этого сна, в котором вы пребывали, вырвать вас из власти ума, в котором вы кружитесь как белка в колесе, забывая свою истинную природу. И воздействуя на чувства, неся вот такую мощнейшую энергетику, они делали и делают это. 

Майкл Джексон пришел сюда с 8-го уровня специально с этой программой, и ушел он потому, что будет помогать уже оттуда. Ушел он потому, что у него и не стояло такой цели - возноситься сейчас. Это опытная Душа, которая шла сюда в числе большого числа Душ, которые сейчас работают на то, чтобы пробудить в вас древнюю память, обратиться к чувствам людей, обратиться к самому дорогому, что вибрирует – мелодия, цвет – это то восприятие, которое работает на подсознательном уровне многих из вас. Это мощная, сильная Душа, которая проводила сюда мощнейшие потоки, которые пробивали  преграды, которые стоят как корки на сердцах у многих людей. Такие Души, как Майкл Джексон, пробивали, плавили эти корки, они способны сделать это. Именно поэтому, затаив дыхание, целое поколение, и не одно, и сейчас, по-прежнему и тогда, слушает его мелодии, смотрит на него, потому что все работает на чувство, все работает на ощущение похожести на что-то такое, дальнее, как зов откуда-то, именно поэтому возникает это ощущение - человека неземного. Потому что он действительно приносил для вас вибрации Дома, и эти вибрации вы чувствовали, именно это заставляло притягивать взор миллионов людей к нему. Именно потому такие Души становятся культовыми фигурами, потому что энергия Дома зовет, она ведет, и откликается на это сердце, это невозможно оценить умом, это может оценить только сердце. И ваши сердца оценили приход этой Души в этот мир, поскольку ему удалось очень многое пробудить в людях, обратить внимание на красоту этой планеты и красоту человеческих отношений, которые можно и нужно создавать, на то, что мы изначально умеем это делать. Удалось обратить внимание на вопиющие проблемы и несправедливости, которые существуют в нашем обществе, т.е., на те болезненные темы, на которые мы реагировали и на тот резонанс, который происходил внутри нас с тем знанием о той великой любви, которая существует во всем Мироздании и тем, что мы видим и оцениваем умом, - вот это и создавало ту энергию, которая плавила корки на сердцах человечества.

Вопрос 9. На одной из конференций Иешуа говорил о ключах, кодах защиты, упоминал крестное знамение и слово "Аминь". Если у человека есть возможность с помощью этих ключей защищаться и выстраивать гармоничное жизненное пространство, почему эти коды скрываются? Какие они, кроме тех, которые были названы? Как ими пользоваться? Или они могут быть известны только отдельным личностям? С любовью, Благодарю.

Спасибо за вопрос. Ничего никогда не скрывалось, и не может быть скрыто, улыбается Иешуа. Это все - знания, которые есть внутри каждого из вас. Я скажу больше, говорит он, что помимо общих кодов, которые вы имеете как представители того уровня - седьмого, с которого в основном, шли сюда все Души, в данном случае тех, кто присутствует на конференции на тонких планах и здесь. Здесь присутствует много тех, кто пришел с более высоких уровней помогать планете в это время, и все имеют еще свои специфические коды в виде своих собственных имен, которые есть как бы закодированный опыт. Есть очень много других кодов, которые открывают вам доступ к знаниям каких-то звездных систем, в которых вы воплощались и духовно развивались, доступы к каким-то космическим библиотекам, показывают, доступы вообще в общее информационное поле, т.е. очень много. Коды доступа к вашим Учителям, которые находятся далеко, высоко за пределами. Т.е. это все ваш личный арсенал, который есть в каждом из вас. Но вы должны очень хорошо осознавать, что такие коды есть не только доступ к знанию, это и большая ответственность. Каждый код открывает мощнейший поток энергии, он начинает поддерживать вашу мысль - Творящую. Соответственно, если вы к этому моменту не готовы, если вы не настолько осознанны, чтобы ответственно относиться к любой своей мысли, к любому своему проявлению, если в вас еще присутствует неочищенное эго, если у вас еще присутствуют какие-то элементы агрессивности – как вам открыть эти коды? Чтобы они поддержали вашу агрессию или какие-то ваши несовершенства? Это никогда не может быть сделано, потому что те энергии, которые приходят на открытие ваших кодов, это, собственно говоря, ваш опыт, доступ к вашему опыту или опыт всех тех ваших Душ, которые почковались – это все доступы к высочайшего уровня возможностям энергии. И для того чтобы открыть доступ этих энергий – вы должны быть готовы. Вы должны быть готовы не только принять эти энергии, провести через себя, вы должны быть готовы ответственно принимать и ответственно действовать. Действовать с любовью и действовать любовью, иначе эта энергия просто не придет, эта энергия не может быть в принципе изначально использована для какого-либо разрушения. Для того, чтобы вы не повредили себя, не повредили себе, ничего не разрушили в окружающем пространстве на этой планете, эти коды - ваши имена и т.д. вам открываются очень постепенно.

Потому те общие коды, о которых мы вам говорили, - о возможностях Креста Животворящего, о возможностях каких-то сакральных фраз, - это все есть в духовных школах. О произнесении имен, допустим – Христос – произношение этих вот вибраций, это все имеет очень большое отражение. Но вы должны понимать также, что это отражение при произнесении даже известных всем вам фраз, работает адекватно состоянию вашего сознания. Если вы, находясь в состоянии нестабильном, агрессивном, начнете креститься, может быть, кто-то из вас замечал, что у вас рука в этом состоянии не действует, вы не сможете, пока не соберетесь, не гармонизируете себя, даже крестное знамение на себя наложить. Это вам простой пример из жизни. Т.е. очень важно понять, что именно от того, в каком состоянии сознания, в каком уровне чувствования и восприятия понятия "любовь" вы находитесь, и зависит то, какие коды вы сможете в самом себе, внутри себя открыть, и какими кодами вы можете воспользоваться. 

Так и эффективность общеизвестных кодов, которые доступны сознанию человечества сейчас, все, что можно открыть вам - открыто, все, что не открыто, может быть открыто вами только через себя, через собственное совершенствование, через собственную гармонизацию, через свои собственные глубинные, очень глубокие осознания. И поймите, что этот процесс никогда не останавливается, этот процесс бесконечен. Не может быть так, что вы достигли какой-либо степени совершенства и сказали: - ну все, я Бог. Это ложное представление, нет такого. Вы в Потоке, вы постоянно развиваетесь, и если вы сказали себе: - вот, какой я молодец, наконец я достиг чего-то, и я теперь ого-го чего могу – то знайте, что это работает ваше эго, которое в данный момент, в этот момент, когда вы это произносите или об этом подумали – уже стопорит ваше движение, ваш поток. И постоянно стремясь к пониманию своей собственной природы, к пониманию себя, к тому, чтобы научиться понимать и любить себя, принимать себя – вы сможете понять и полюбить весь мир в разнообразных его проявлениях. Вы увидите совершенно другой, более глубокий смысл во всем, что происходит вокруг вас. Вы увидите, что, то, что вы когда-то осуждали, имеет свою причину, и эта причина очень важна. И вы поймете, что в этом мире нет ничего, что происходит не по Божественной Воле, то, что не происходит по вашей воле и с вашим участием. Что все несчастья, которые с вами происходят – вы привлекли к себе сами, касается ли это индивидуально людей, или это касается каких-то регионов или стран. Все это - часть огромного Божественного процесса получения опыта на этом уровне, и вы – неотъемлемая часть этих процессов. Вы спустились сюда, приняв когда-то там решение – войти в эти процессы, и помните, что вы пришли сюда, преобразовав себя, преобразовав свое сознание здесь, с этих низких уровней выйти на осознание своей собственной Божественности, поднять свое сознание туда, соединиться с сознанием Творца высочайших уровней и сотворить здесь новое. Это то, что делают сейчас на этой планете те, кто себе это позволил, они выращивают, помогают Гайе растить великолепное лучезарное прекрасное дитя, которое будет называться Землей четвертого уровня. Дитя Христосознания, дитя нового человечества.

Вопрос 10. Дорогие Учителя и Ника!
Я прошу прощения за свой вопрос. Не знаю, задавал ли кто-нибудь вопрос подобного рода. Меня интересует такая не очень приятная вещь, как аборт. Причем мне кажется, что касается это не только женщины, как носителя этой жизни, но и мужчины, с чьей поддержки, а иногда под чьим давлением женщина совершает этот поступок. К сожалению, в годы моей молодости к этому относились очень легко, как в обществе, так и в семьях, считая единственным способом регулировки рождаемости. Сейчас, с высоты своего опыта, возраста и духовного роста я с раскаяньем воспринимаю эти мои «поступки», которые тогда мне казались единственно верными.
Мне хотелось бы знать, освобождает ли незнание и незрелость от наказания?
И что нужно делать, чтобы снять с себя этот груз Убийства. Пока только церковь дает на это ответ и согласно её верованиям – это очень тяжкий грех, который не так-то легко отмолить. БлагоДарю за ответ.
+
Я присоединяюсь к вопросу. Для меня сейчас он стал очень важным. Много думаю об этом. Но хотелось бы расширить этот вопрос. Есть много мнений, когда душа вселяется в тело. Некоторые утверждают, что с первым вздохом,
некоторые, что с момента слияния первых клеток. Так когда же?

Спасибо за вопрос. Он по-прежнему остается актуальным. Отвечает Архангел Михаил. Он говорит, что ситуация с неконтролируемой рождаемостью, связанная с абортами, о которых вы спрашиваете, это ситуация, которая вызвала очень много волнений там, в тех пределах, откуда вы уходили. И связано это как раз с тем, что вы интуитивно, как Души  очень хорошо знаете, что этот процесс убийства, как вы его называете, этот процесс, когда вы прерываете вхождение Души в этот мир, он очень энергетически сложный. Это очень болезненный процесс для той Души, которую отсюда удаляют, как бы сначала разрешили, а потом удаляют. Всвязи с этим, срабатывают те законы, которые вшиты в пространственно временную матрицу на этих уровнях, и этой планеты в частности. Это процесс кармического Воздаяния. И вы здесь совершенно правы, когда говорите о том, что обе стороны несут эту ответственность, и мужчина, и женщина, т.е. обе стороны в равной мере несут эту ответственность, кто бы и как ни принимал это решение. Безусловно, учитываются влияния обеих Душ, нам напоминают сейчас о том, что каждое движение нашей мысли, оно все читаемо, оно все записывается в Хрониках Акаши, в которых пишется история пребывания каждой Души здесь на планете, история всех событий - коллективных, индивидуальных, т.е. все записывается до мелочи.

И темные, которые путем различных манипуляций, манипуляций на сознание, путем государственных структур, в частности, через какие-то технологии, которые появлялись в это время, внедрили в сознание человечества безгреховность и неважность такого процесса: - ну, подумаешь, зачали, сделали аборт и т.д. Т.е. то, о чем вы говорите, было внедрено в сознание общества и воспринималось очень легко, в то время как, действительно, карма нарабатывалась. Мало того, во время, когда этот процесс только начался, очень много Душ, которые приходили в этот момент, пострадали. И их пришлось специально вытягивать, восстанавливать, они достаточно длительный реабилитационный период проходили. Впоследствии нашли этому, как бы, "противоядие" это я уже применила такое слово, т.е. нашлись контрмеры такого воздействия. Началась активная помощь тем людям, которые пропагандировали как раз духовный подход к этим процессам, не смотря на большое сопротивление государств, в которых это все так активно разрешалось и даже пропагандировалось (имеются в виду аборты). Таким образом,там одновременно поддерживались те люди, и даже просто рождались, вводились в те пространства, т.е. в те государства переселялись специальные люди, которые являлись носителями Духовности, которые начинали потихонечку приводить общество, и сами пробиваться к той работе, которая бы возрождала духовное отношение к этому процессу.

Одновременно усовершенствовался процесс вхождения Душ сюда, т.е. ввелись некоторые дополнительные защитные коды в ДНК тех Душ, которые приходили в этот период, и приходят сюда. Своего рода защита, которая срабатывала на генетическом уровне и облегчала процесс выхода отсюда, если все-таки беременность прерывалась. Таким образом, имеем то, что имеем, это история.

Сейчас он о религии как раз хочет сказать, - понятие о том, что это тяжкий грех, которое внедрялось через религию, - это тоже неправильная позиция. С точки зрения духовных процессов, это действие кармически наказуемое, но в данном случае это происходит как бы на подсознательном уровне, т.е. карма нарабатывается. Карма ведь не кем-то там назначается, Душа сама себе её назначает. Т.е. вы, действуя сознанием, принимаете одно, а ваша Божественная Душа, которая находится в вас, в это время страдает и очень сильно переживает, и она включает этот кармический закон. Потому что она, как Божественная единица, контактирует с пространственно-временной Божественной матрицей, в которую вписаны все Божественные законы и правила существования на этих уровнях. 

И цель темных в дуальности состояла и состоит в том, чтобы отделить вас, свести вас до уровня восприятия тела, до животного восприятия себя, отделить вас от контакта со своей собственной Душой. И сейчас вы только возвращаетесь к этому контакту, пользуясь теми возможностями, которые открываются сейчас для вас всвязи с поступлением новых энергий. Таким образом, религия, когда она объявляла что-то большим грехом, это то же самое, что рассказывать про существование Рая и Ада, - это все шаблоны, которые были введены через религию темными структурами дуальности для того, чтобы еще больше усугубить чувство вины. И, зная о том, что вы, как ЧеловекоБоги имеете Мысль-Творящую, вы, таким образом, создаете это поле греха, таким образом, здесь на Земле вы создали Ад, который реально существует. Вы под этим шаблоном, который был внедрен в вас через религию о существовании Ада, вы его создали, и вы его питаете и поддерживаете до сих пор. И вам же еще в сознание было внедрено то, что Бог создал этот Ад, а вы в него попадаете, потому что вы плохие, - в этом случае действует тот же шаблон, и в том, когда вы говорите, что это большой грех.

Простите себя, простите себя от ума, простите мыслью своей. Не позволяйте мысли содержать элемент греховности своих собственных поступков. Здесь очень важно четко понять эту грань, то, что вы совершали при этом недуховный поступок - это действительно так, и незнание законов Творца в этот момент, когда вы это совершали, не освобождает вас от ответственности, вас, как Духовную единицу Мироздания. Но, с другой стороны, очень важно понимать, что когда вы вмешиваетесь в эти процессы еще и умом, т.е. вы начинаете осуждать себя умом, начинаете всячески бичевать себя, вы, таким образом, как раз подпитываете темные структуры, - это очень важно понимать.

Очень важно сейчас простить себе все, что происходило с вами, понять, что это был  опыт, это была часть игры, и вы за это, в любом случае, расплачивались и расплачиваетесь. Закон кармы - это тот закон, который вы сами себе придумали здесь для того, чтобы не опуститься до животного состояния, находясь на этих низких уровнях. По этим законам вы в любом случае отвечаете, но не подключайте в эти процессы ум. Для того, чтобы не совершать больше каких-то духовных ошибок, нужно неосуждение себя, нужно научиться себя любить, как Божественную единицу. Осознав свое единство со всем Мирозданием, со всеми Душами, которые здесь есть и которые еще там, которые еще собираются прийти или которые уже ушли отсюда, - когда вы осознаете вот это свое единство со всем Мирозданием, вы никогда - ни мужчина, ни женщина - не сможете поднять руку на этот процесс вхождения в мир, на процесс деторождения. Вы просто не сможете это сделать. И вот это является уже важным, потому что это важная ступень осознания себя в Духовности. Но при этом, если вы будете осуждать себя, говорить о себе постоянно, что я совершила такой огромный грех, и постоянно себя за это бичевать, вы не сможете подняться высоко в Духе. Это будет всегда вашим ограничением. Бог не умеет наказывать, мы неоднократно говорили вам об этом, Бог умеет только любить, и он любит вас любыми. Вы пришли сюда за опытом, это ваш опыт, тот опыт, который уникален, простите себе любой опыт, примите его любой, и тогда вы воспарите в Духе, потому что вас как любили, так и любят - любыми. И только вы здесь применяете эти корректирующие законы для того, чтобы все-таки оставить для себя страховочный пояс - невзирая на все искривления сознания, которые бывают на этих уровнях материи, на все сложности, на все риски, которые здесь бывают, все-таки однажды выйти туда, откуда ты пришел, выйти преобразованным, выйти совершенно новым, обладающим совершенно новыми способностями дарить всему Мирозданию себя новыми совершенно уникальными способами и методами.

Так, теперь еще один вопрос, я про него забыла, Михаил мне напомнил, о том, когда Душа входит в тело. Он показывает, что этот промежуток зависит от состояния сознания, в котором производилось зачатие, т.е. от уровня родителей. Это процесс во времени. Эта связь, энергетическая ниточка появляется в первые семь дней. Это когда встает этот первый лучик. А дальше уже это крепление зависит от того, кто родители, говоря по-простому. В каком уровне духовности они находятся, от этого зависит какого уровня Душа приходит, какая структура Души, какие цели ее, т.е. очень много факторов определяется, выбор родителей определяется, и согласовывается, кстати, с вашими Душами, т.е. это как бы обоюдное желание. Полностью это крепление происходит до трех месяцев, т.е. в этот период, по истечении трехмесячного срока, структуры Души уже олностью завязаны на то тело, которое растет в чреве матери. С этого момента это полностью самоосознающаяся Душа, с которой вы можете общаться, которая все слышит, воспринимает, понимает. Это полностью, можно сказать, Душа, которая является носителем знания, у которой доступ ко всему Мирозданию. У нее еще не порвана эта связь. И в этом смысле, можно сказать, что тот человечек, который растет в теле женщины, обладает значительно большими возможностями, чем обладают его родители. Он соединен полностью со знанием всего Мироздания, он обладает уникальными способностями своей Души, и он их осознает. Т.е. общение с этим ребенком - это полноценное общение с очень взрослой световой Душой, с очень мощной сущностью.

Медитация "Новый цветок жизни"

Итак, мои дорогие, сегодня у нас с вами великолепная и очень важная медитация. Под нее выстроились очень мощные структуры, и я только накануне конференции, когда стала обсуждать с Учителями эту медитацию, поняла, почему мое сознание сегодня в очень большом объеме держат на одной из звезд в Плеядах. То есть к этой медитации нас готовили заранее, потому что это действительно один из очень важных этапов преобразования Гайи. И поскольку мы с вами все – часть планетарного тела, и в этих преобразованиях участвуем все вместе, вместе с Гайей, то это очень важный этап не только для Гайи, но и для каждого, кто находится в состоянии Вознесения.

Итак, мои дорогие, название нашей медитации "Новый Цветок Жизни".

Для проведения этих энергий, для их закрепления на планете, и, соответственно, в наших преобразующихся структурах, здесь присутствует Высший Аспект энергии Христосознания - Сананда. И присутствует великолепный Санат Кумара. Я смотрю, в планетарном Канале Вознесения огромное число существ помимо них, стоит и сам Санат Кумара, который, я вижу, и на моем Канале стоит. И Сананда. И вся эта структура выстроена на планету, она выстроена заранее. Этот процесс начался, и этот процесс продлится до середины июля, это процесс вхождения новой преобразованной формы Цветка Жизни. Это та новая сакральная форма, та новая сакральная геометрия, которую приобретает планетарное тело. И приобретают наши с вами тела. Это то, что является преобразованиями нашего сознания. Преобразованиями в том числе и нашего физического тела под процессы мягкого Вознесения. Это новый шаблон преобразования. Все необходимые преобразования до вхождения этого нового Цветка Жизни совершены. В процессах преобразования мы находимся постоянно, в прямом смысле постоянно. Нет ни одного мгновения, когда новые энергии, так или иначе, не приходили бы на нашу планету через многочисленные подключения, порталы, врата, как их называют. Через Солнце, через планетарный Канал Вознесения, через Канал Вознесения Солнечной системы и через звездные системы, которые находятся недалеко от нас, через наших кураторов, и так далее. Очень мощные преобразования, в которых мы находимся с вами.

Мои дорогие, свершается великое чудо. На планету опускается матрица нового Цветка Жизни. Этот процесс только начинается. Это тот процесс, с которого начинается преобразование наших тонких тел и физического тела. То есть мы подошли к тому моменту, когда начнется преобразование физического тела из углеродного в кремниевое. Со всеми сопровождающими многочисленными интересными процессами, и на самой планете, и внутри наших тел, и в окружающем пространстве.

Итак, мои дорогие, все структуры выстроены. Потоки постепенно нарастают.

Пожелайте сонастроиться с этими потоками. Эти потоки уже входят в планетарное тело. Они входят по сакральным местам планетарных решеток. Они все входят в Центральный планетарный Кристалл, пронизывая все мерности планетарного тела, все слои.

Все это поддерживается великолепными энергиями, которые открыты с высочайших измерений, которые приводит к нам сейчас Санат Кумара. Он обеспечивает своими энергиями, идущими через него, он обеспечивает закрепление нового шаблона в наших телах и в планетарном теле.

Пожелайте настроиться на новые пришедшие программы Цветка Жизни, настроиться на новые энергии, которые питают этот цветок. Это совершенно новые энергии, которые планета не видела еще доселе. Это новые аспекты энергии Христосознания.

Отдельный поток идет с Плеяд, от разработчиков этого тела, нашего гуманоидного тела, которым мы с вами пользуемся на этой планете. Великолепный луч, который проходит сейчас через ту часть моего сознания, которая находится сейчас на Плеядах, тоже идет сейчас на планету. Все это дарится нам с необыкновенной любовью и почтением к каждому из нас, и ко всем вместе.

Позвольте себе преобразовываться. Позвольте себе, стоя в этих потоках, отпустить старые представления и шаблоны от ума. Позвольте новым энергиям смыть это своим великолепным светом. Для того, чтобы беспрепятственно взлететь, нужно очистить пространство вокруг себя. И для нас это с любовью делают.

Позвольте себе почувствовать свои божественные крылья и расправить их. Позвольте себе полететь в новых потоках, каждой маленькой клеточкой своего существа радуясь тому преображению, которое происходит с нами и с нашей возлюбленной Гайей. Поделитесь своей радостью с планетой, со всем окружающим пространством. Поделитесь этой радостью со всем мирозданием и знайте, вас слышат. Сейчас, когда вы подняли свое сознание высоко, вас значительно легче услышать в самых дальних уголках вселенной.

Вся вселенная  радуется вместе с нами, как радуемся мы, предвкушая и ощущая эту дорогу, лучезарную дорогу Домой.

Но для того, чтобы выйти туда преобразованными победителями и творцами, нам нужно еще очень много сделать здесь радостного и необыкновенно прекрасного. Позвольте себе все преобразования самих себя, потому что только так мы можем помочь нашей Гайе.

Позвольте себе стать частью тех невероятно мощных и прекрасных потоков энергии любви, энергии преобразований, тех постоянно идущих новых программ, течь через вас и становиться частью не только вашего тела, но и частью планетарного тела. Так и только так происходит изменение на этих уровнях материи. Для этого мы с вами здесь.

Пожелайте гармонизировать все процессы в своем собственном теле, и в теле Гайи, ведь мы с ней Одно. Подарите свою любовь всему, что окружает вас. Все без исключения достойно любви и излечения.

Пожелайте начать вместе с Гайей процесс преобразования вашей физической формы под мягкое Вознесение. Под тот процесс, к которому мы так долго готовились, так долго шли. Мы заслужили этот праздник.

Те многочисленные дары, которые идут сейчас на планету, дарятся этой планете через вас. Дар не может быть продан, он должен быть подарен от чистого сердца. Только тогда эти энергии продолжают течь, набирая мощь. Позвольте себе каждое мгновение своей жизни проявлять в себе все самое лучшее и уникальное, чем обладает ваша Душа. И дарить. Дарить искренне, радостно.

Потрясающе красивые энергии. Потрясающе красивые вы, мои дорогие. Более полумиллиона воплощенных существ принимают сейчас участие в нашей медитации на тонких планах. Великолепные энергии наших Учителей, наших Наставников и друзей привлекли огромное число Душ для участия во всех этих грандиозных процессах. Все мы стоим в одном великолепном потоке, и в то же время каждый из вас, в своем регионе, проводит эти энергии через свое физическое тело и распределяет их самым оптимальным и наилучшим образом по планетарному телу в вашем регионе. Многие из нас работают сразу со всем планетарным телом. Мы такие мощные, что мы можем себе это позволить.

Я вижу сейчас, что в нашей ДНК активируется какой-то новый код. Канал показывает мне эту картину. Это те преобразования, которые включаются с введением в планетарное тело нового Цветка Жизни. Это тот ключик, который запустил очередные преобразования в нашей собственной ДНК, в наших физических телах.

Дорогие мои, в какое потрясающее время мы с вами живем! Ради того, чтобы участвовать в этих процессах, мы прошли с вами множество испытаний, но мы позволили себе сделать это. Я бесконечно люблю вас и горжусь каждым и всеми. Я счастлива, что имею честь в это время находиться с вами на этой планете и участвовать в этих процессах вместе с вами.

Вы можете продолжать принимать эти энергии и проводить их через себя столько, сколько посчитаете нужным. Вы можете вновь и вновь возвращаться к этой медитации и продолжать проводить эти потоки. Можете быть уверены, что ваши Высшие Аспекты, даже если вы что-то не понимаете пока из того, что происходит, самым наилучшим образом интегрируют ваши усилия в общепланетарные процессы.

Самое главное, что должно присутствовать в каждом из нас - это большая любовь, искренность, и необыкновенно чистое намерение.

Сейчас я прощаюсь с вами. Канал продолжает работать. Вы можете продолжать принимать энергии точно так же, как продолжаю их принимать я. Я напомню вам, мои дорогие, что мы с вами уже находимся в едином поле Христосознания. Мы с вами находимся в едином поле сознания шестой расы человечества. Это то, что мы с вами уже сделали на этой планете. Нашими усилиями это существует, и мы с вами этим пользуемся. Там мы квантовы, а значит - нет расстояний, нет времени, мы с вами - Одно в любой момент. И это единство, которое мы с вами заслужили, и которое создали своим собственным служением и трудом, мы ощущаем все более и более. Мы действительно Одно. И наше Братство, как и наша принадлежность Творцу всего Сущего - незыблемы. Мы вечные и бесконечные в своем искреннем желании любить и дарить любовь.

Я прощаюсь с вами, мои дорогие, до завтрашней конференции. Бесконечно люблю вас.

