Скайп-конференция 18.07.2010

Я, Ника, приветствую вас, как приветствует вас и Канал. Энергии на нас с вами уже идут, Канал прекрасно видит всех и, как я понимаю, давно знает вопросы, которые сегодня прозвучат. Мои дорогие, планета за прошедшие годы очень сильно изменилась, изменились мы. Поэтому имеются потрясающие возможности для собственного самораскрытия, расширяются возможности становиться Каналу всё более мощным, широким по спектру энергий, которые могут сюда приходить, что называется от сердца к сердцу. Канал с улыбкой напоминает, прежде всего, что сердце каждого из вас открыто настолько, насколько вы себе это позволяете. Вы можете получать информацию через собственные каналы, без использования этого канала. Эта информация будет поступать к вам квантово, вы будете мгновенно усваивать огромные пласты знаний Мироздания и всё необходимое вам будет поступать по вашим личным каналам. Но, тем не менее, пока у нас есть некоторая неуверенность в том, что мы можем это делать (а это чаще всего является препятствием для прямого получения информации), канал продолжает работать. Открывайте, мои дорогие, свои сердца, ловите великолепные энергии, которые наполнены не только Любовью, почтением и необыкновенной радостью встречи с нами, но и огромными блоками информации, которые вы можете усваивать значительно больше, чем я успеваю озвучивать во время нашей встречи. Итак, пожалуйста, вопросы.

Вопрос 1. Дорогие Учителя, Ника. Сейчас у многих женщин такое заболевание – миома, фибромиома матки. От чего это заболевание сейчас так распространено во всех возрастах? Есть ли метод лечения этого заболевания травами? Благодарю за ответ. С любовью.

Я не знаю, что ответят относительно трав, но общий ответ уже идет. Отвечает Иешуа. Он говорит, что причина всех заболеваний такого рода состоит в том, что на планете очень долгое время было нарушено равновесие мужских и женских энергий. Из-за этого было очень много перекосов, прежде всего духовных, в энергетических, ментальных, духовных взаимоотношениях между мужчинами и женщинами. Это всё не могло не сказаться на состоянии здоровья наших физических тел. Состояние здоровья физического тела полностью зависит от нашего духовного состояния. Тело реагирует на энергетические блокировки, наши духовные аспекты страдают, когда мы совершаем духовные ошибки. Вы, прежде всего, духовные существа и это очень важно осознать. Сейчас идет выравнивание мужских и женских аспектов. Это то глобальное, что необходимо исправить на этой планете, поскольку без гармонизации мужских и женских энергий невозможно произвести те изменения, к которым мы стремимся. Все изменения идут через наше сознание, через осознание нашей духовной природы и своих духовных ошибок. Через осознание мы способны разблокировать те энергетические, которые были заблокированы. Все новые энергии, которые приходят сейчас на планету, стремятся это сделать. Вам оказывается всевозможная помощь для того, чтобы это происходило. Сложность и многомерность этих нарушений затягивала процесс. И, кроме того, т.к. важность гармонии между мужскими и женскими аспектами очень хорошо была известна второй стороне дуальности – темной, то те низковибрирующие инопланетяне, которые присутствуют на Земле со стороны темных сил последние сотни лет, делали очень много для того, чтобы поддерживать это нарушение.

Т.е., с одной стороны, духовно преобразовывая себя, вы прекрасно можете самовосстановиться, полностью излечить физические тела. Но для того, чтобы подавлять ваше сознание, которое является первичным в этих процессах, использовалось не только программирование на уровне ментальных и астральных тел, но и такие глобальные вещи, как, например, использование Луны, от влияния которой зависят циклы деторождения у женщин, имеются в виду месячные циклы.

Поэтому процессы, которые проходят все эти годы, связаны не только с тем, что новые энергии выправляют внутри вас, излечивают через вас планетарное тело. Благодаря этому очищается и сама Луна, и медленно выводятся аспекты для того, чтобы полностью вывести Луну из этих процессов влияния.

Это воздействие происходило достаточно долго. Для того, чтобы не активировалось наше божественное сознание, для того, чтобы подавлять процессы нашего духовного возрождения использовалось очень много методов. Вы из истории, даже той, которая вам известна, очень хорошо знаете эти методы. Сейчас вы можете посмотреть на них со стороны и оценить. Но вам не стоит осуждать это, это был ваш опыт, и этот опыт был у многих из вас в разных воплощениях. Таким образом, из-за этих перекосов, духовных ошибок нарабатывалась карма. Поэтому область взаимоотношений мужчин и женщин действительно претерпела не очень приятные для вас изменения. Через кармические задачи, которые вы себе ставили, вы учились и учитесь освобождаться от этого давления, выходить на совершенно новый духовный уровень, когда взаимоотношения женского и мужского становятся очень гармоничными, принципиально меняясь. И вы это делаете.

Подключился Архангел Метатрон. Он говорит, что уловил вопрос, каким же образом получилось, что так длительно воздействовали разными методами на наше сознание, чтобы мы не могли выходить из этих ситуаций. Он напоминает, что это одно из наших решений (душ, которые спускались сюда) – оставлять поле игры чистым, без вмешательства так называемых Высших Сил, Высших потоков. Энергии, которые сейчас поступают, в состоянии очень быстро всё излечить, но в масштабах пространственно-временной матрицы, в которой вы находитесь, это невозможно сделать так же мгновенно, как там, где вообще отсутствует время. Вы находитесь на самых нижних, дальних пределах Материальной Вселенной, и потому это излечение занимает определенное время.

Заболевания, о которых вы спрашиваете, связаны, во-первых, с отработками кармы. Во-вторых, для тех, у кого эти заболевания появляются, это является настоятельным звоночком, чтобы исправить свои взаимоотношения с мужчинами, отпустить все обиды, все претензии, востребовать внутреннее божественное знание, которое есть у каждой женщины, о том, как мужские и женские энергии дополняют друг друга, как они взаимодействуют

Это освобождение от старых представлений, грузов, программ, возвращение к  духовности отношений между мужчинами и женщинами под воздействием новых энергий, которые идут сейчас во время прецессионного выравнивания, будет способствовать достаточно быстрому излечению. Вам важно позволить себе восстановить духовные аспекты этих отношений, отпустить прошлое и восстановить то, что есть у вас здесь. И вы увидите как под воздействием вашего сознания, которое привлечет совершенно новые сильнейшие энергии, всё будет очень быстро излечиваться. Это основной способ, которым вы сейчас можете воспользоваться. В такие времена окончания космических циклов, в частности прецессионного выравнивания, вам предоставлены широчайшие возможности.

Травами, говорит Иешуа, можно пользоваться. Я не травник, как бы это перевести. Иешуа улыбается, вот идет название на русском языке - боровая матка. Он говорит, что знание трав сохраняется в народе. В каждом регионе есть свои травы. Показывают, что эта трава, боровая матка, сохранилась в своей первозданной силе там, где сохранилась достаточно мощная природа. Показывают регион Восточной Сибири. Именно там эта трава оказывает очень мощное целебное воздействие. Иешуа говорит также, что во всех регионах, в которых вы живете, есть травницы, знающие местные травы, которые можно использовать для восстановления всех органов, функций женского организма, связанных с деторождением.

Но он просит напомнить, что травы помогают очень хорошо и очень быстро в том случае, если во главу угла ставить духовные аспекты.

Вопрос 2. Здравствуйте дорогие Ника и Учителя! Вопрос о Вознесении. Есть мнение, что возносящийся, раскрутив Мер-Ка-Ба, при Квантовом скачке может помочь вознестись другим Душам (провести через Порталы), послужить им при их желании своего рода "локомотивом". Насколько это верно? Вознесение будет растянуто во времени или произойдет за 3 дня затемнения и прохождения точки Сингулярности? Действительно ли после Перехода 2012г. Земля начнет на 3й плотности преобразования в звезду? Будут ли попытки "помощи" наших "темных" братьев и сестер в Вознесении, о чем говорил Джордж Кавассилас (эвакуация на кораблях)? Благодарю.

Спасибо за вопросы. Отвечает Архангел Метатрон. Прежде всего, не пытайтесь сами от ума раскручивать Мер-Ка-Ба, поскольку вы входите в планетарное тело, я напоминаю вам об этом, и когда  планета будет находиться в точке  сингулярности (в пике фотонного пояса), будет совершенно другая обстановка на планете, здесь будут совершенно другие энергии. Энергии будут подаваться не только портально, как сейчас, будут и дополнительные источники энергии. В это время Земля раскрутит свою Мер-Ка-Ба, и ваша Мер-Ка-Ба (тех, кто собирается возноситься) тоже, автоматически, раскрутится. Поэтому ваше умственное участие и беспокойство на этот счет совершенно излишне. Он советует оставить это на волю своей души и божественности всех происходящих событий

Теперь относительно «локомотивов». Да, такое решение есть у ваших душ. Но здесь, говорит Архангел Метатрон, вы немного путаете, поэтому я дам более конкретное пояснение. Вы понимаете так, что люди, которые находятся около вас, пожелали вознестись, видя, что вы направляетесь, видя, как раскрутилась Мер-Ка-Ба планеты, как открываются порталы вознесения (все к этому времени абсолютно спокойно будут получать информацию, знать, что и как делать). Вы направляетесь и, вдруг, около вас оказываются люди, которые тоже желают воспользоваться этой возможностью (или это чуть-чуть заранее происходит).

Речь идет не об этом. Вы действительно (многие из вас приняли такое решение) будете забирать на себя до 5 душ, которые хотели пройти процесс вознесение. Это действительно чрезвычайно интересный процесс. Это не как прокатиться в поезде. Само прохождение этого портала дает огромное очищение и очень мощный импульс к развитию. Именно поэтому при вознесении все, кто могут, стараются этим воспользоваться. Вы будете брать не тех людей, которые находятся в воплощении вокруг вас и которые в последний момент возжелали это пройти (это просто невозможно - неподготовленным телом войти в этот портал и пройти по нему, это вибрациями невозможно, тело просто не выдержит, не сможет войти в эти порталы). Речь идет о том, что к этому времени, уже сейчас здесь собралось очень много душ, которые воплощались здесь, ушли отсюда естественным путем и находятся сейчас в состоянии чистого сознания. Это души, которые чаще всего относятся к вашему монадическому древу, очень близкие вам души, которые воплощались здесь когда-то вместе с вами. Те из них, кто пожелали и договорились с вами об этом, могут войти в эти процессы. Из многих, многих воплощений, оттуда, из чистого состояния сознания они возвратятся в это время в тонкие планы планеты, и вы примите их на канал своей души для того, чтобы они вместе с вами, с вашим преобразованным телом прошли портал вознесения и получили новый импульс развития. Речь идет именно об этом.

Теперь относительно времени. Основное, массовое вознесение будет происходить в точке сингулярности, когда вы будете находиться в узкой, мощной полосе фотонного пояса. На самом деле этот процесс растянут. Это связано с деятельностью тех, кто воплотился здесь специально, чтобы работать, помогать планете и людям участвовать в этих процессах. Часть из них будет уходить, возноситься раньше, это нормальный процесс. Конечно, в масштабах того количества возносящихся душ, которые воплощены здесь, это всего 0,001-0,002%. Они, пройдя процесс вознесения заранее, будут участвовать в жизни Земли, находясь и там, и здесь одновременно. Но это специальные программы воплощения и всем стремиться к этому не надо, улыбается Архангел Метатрон.

Кроме того, после 2012 года в течение 22 лет будут открыты еще 2 возможности вознесения. Но это будут относительно центрального массового вознесения совсем небольшие по численности порталы вознесения. Это связано с тем, что какие-то души будут дорабатывать здесь и пытаться выйти на это вознесение, или с какими-то особыми программами, или с прохождением какого-то определенного опыта.

Поймите, говорит Архангел Метатрон, что у  каждого из вас совершенно уникальная программа. У вас одно глобальное интересное событие, в которое вы входите, но опыт вы получаете разный, программы у вас разные, поэтому, соответственно, и выходить отсюда вы будете порталами, но, возможно, в разное время. И это просто часть вашего решения, это часть коллективных задач, которые вы все решаете сообща. Вы сейчас создали единое поле сознания, единое поле Христосознания для того, чтобы выходить на коллективное со-творчество, коллективную работу. Программа каждого из вас действительно уникальна, но она является частью одной общей великолепной картины вознесения вместе с другими душами. Кроме того, вы помогаете Гайе сделать огромную работу по подготовке ко всем этим процессам. Ведь внутри нее рождаются те структуры, которые уйдут этими порталами туда, куда уйдете вы своими телами. Для того, чтобы ваши тела существовали там и для того, чтобы было это самое «там» - это Земля 4-го уровня со всеми принципиально новыми возможностями, - это нужно сотворить здесь, вырастить здесь. Это как рождение ребенка в ваших семьях, это взращивание дитя внутри себя. По сути то, что вы выращиваете, строите на этой планете, это не только возможность перехода, но и возможность существования и поддержания той новой пространственно-временной матрицы и состояния сознания, в котором вы будете пребывать там. Это всё, может быть, какое-то время сложные вопросы для понимания вашим умом, но суть я постарался вам сейчас изложить.

Вопрос 3. Здравствуйте дорогие Ника и Учителя! Вопрос о Детях 4-15 лет, насколько я понимаю, это Новые дети, очень мудрые и опытные Души с 9УС. Встречаются дети, которые просто ошеломляют и удивляют своими "мудрыми" поступками. Говори, объясняй, но они не могут усмирить своё ХОЧУ. Все равно всё сделают по-своему, только то, что хотят они. Просто неуправляемые, причем делают выборы в большинстве случаев на саморазрушение и деградацию, то есть общение с ними на равных совершенно не выдерживает проверку на зрелость. Наступают такие моменты, когда слова для объяснений и убеждений заканчиваются, кажется, что это не твой ребенок или брат, а инопланетянин, только что свалившийся с диких марсианских джунглей (ну никак не хотят принимать правила Игры). Понимаю, это просто Опыт, возможно бунт против Иллюзий этого мира или кармические уроки для родителей на безусловную любовь. Хотелось бы услышать Ваш совет, как с Новыми "мудрецами", до которых трудно достучаться, строить отношения, в чем причины такого поведения? Благодарю.

+

Присоединяюсь к вопросу. Как общаться с подростком, который не обращает внимания ни на что и ни на кого вокруг, кроме себя самого, своих интересов, удовольствий? Иногда просто не получается не реагировать эмоционально. Подскажите, пожалуйста, как себя вести с такими детьми. Благодарю за ответ!

Спасибо за вопросы. Пока зачитывали вопрос, Иешуа, Сананда и Архангел Метатрон улыбались, и ответ их звучит таким образом.

Новые дети также как и вы имеют разные, но другие программы, отличные от программ тех душ, которые находятся здесь достаточно давно. У них у всех разные задачи. Речь идет о тех детях, отвечает сейчас Сананда, которые присутствуют здесь, они разрушают какие-то привычные для вас стереотипы, обучают вас безусловной Любви, помогают вам осваивать пространство освобождения от каких-либо представлений, о том, что хорошо или плохо. Делают они это достаточно жестко, потому что не так много времени осталось. По сути, они разыгрывают для вас тот спектакль, который необходим именно вам. Что делать в этих случаях? Принять всё с безусловной Любовью, постараться не давить и не воспитывать этих детей. Если вы втянуты в такие игры, то постарайтесь понять, чему вас пытается обучить ваш ребенок. Вам очень важно это понять. Как только вы это поймете, вы заметите, что эти сложные взаимоотношения будут меняться. Таким образом, вы решите эту проблему. Одним словом, мы советуем вам, прежде всего, руководствоваться не умом и представлениями, что правильно или неправильно. Эти дети часто копируют, демонстрируют вам вас же самих. Смотрите на них, и вы увидите какие-то моменты, связанные с вами. Сананда говорит, что это не обязательно на поверхности вашего поведения. Дело в том, что им известны какие-то искажения в вашем духовном опыте, глубинные искажения в ДНК, т.е. в ваших прошлых жизнях. И они своим поведением помогают, можно сказать, вытаскивать из вас какие-то проявления, которые в этой жизни вам и не свойственны, вытягивая, таким образом, на поверхность то, что сидит подсознательно, где-то очень глубоко. Вам кажется, что вы получили какого-то маленького монстрика, инопланетянина, который не духовен и вас всячески притесняет. На самом деле, в эти моменты он просто помогает вам излечиваться, излечиваться не только от дуальных представлений (учит вас выходить из дуального состояния сознания). Он излечивает ваши очень, очень древние искажения, которые необходимо излечить в это время.

Так что, относитесь с благодарностью ко всему, что происходит в вашем доме, в ваших взаимоотношениях с детьми. При таком отношении вы сможете увидеть ситуацию совсем иначе. Вы сможете увидеть то, о чем я вам сейчас говорю, и пройти процесс глобальной очистки более осознанно. И он завершится тем, что вы найдете полное взаимопонимание, и будете еще очень многому учиться у своего ребенка.

Кроме этого, Сананда говорит о том, что сейчас очень важно, чтобы в вашем мире, в этой плотности, в которой существуют ваши тела, происходило движение энергий. Идут новые энергии, а старые структуры устоялись, мощно стоят. И для того, чтобы сломать старое, чтобы это ушло, нужно эти структуры раскачать изнутри. И очень многие дети взяли на себя задачу раскачивать эти структуры. Они их раскачивают не только своим протестным поведением, совершенно неадекватными с вашей точки зрения поступками. Поскольку они сами по себе очень мощные, то они, таким образом, производят очень мощные энергетические импульсы, настраиваясь на ту волну старых структур, которые нужно разрушать. Поэтому вам кажется, что ваш ребенок окунается в эти старые энергии и падает духовно. На самом деле, он просто сонастраивается с теми старыми структурами, которые нужно разрушить. Настроившись на них, он производит мощный импульс, т.е. он производит это движение энергий.

Уверяю вас, вы поразитесь тому, как тот ребенок, которого вы сейчас осуждаете и считаете нарушителем вашего в т.ч. и духовного спокойствия, однажды, можно сказать в одночасье, предстанет перед вами совершенно новым и мудрым. И вы будете поражены тому, что возможна такая резкая смена ролей. Но это произойдет. Они просто выполнят свою программу, и включится другая программа, в которой они будут проявлены уже как духовные существа. Эти дети также имеют большое разнообразие программ, и они начнут выполнять уже непосредственно духовные программы, подключаясь к той работе, которую вы сейчас называете и считаете духовной. Они, выполнив разрушительную функцию, присоединятся к вам и еще многому вас научат.

Потому, мои дорогие, давайте Любить своих детей, уважать их и понимать, что никого, ничего около нас, особенно в лице наших детей, их поведения никогда не бывает случайного. Это всё часть огромного спектакля, который разыгрывается с их участием непосредственно для нас. И разыгрывается с большой Любовью и большим уважением одной души к другой. И вот это понимание даст ключ к изменениям и ускорению всех изменений, которые проходят в нас - тех, кто достаточно долго жил в дуальном состоянии сознания и очень мощно впитал его своим умом.

Вопрос 4. Приветствую Дорогие Учителя! То ли от ума, то ли от желания вспомнить возник такой вопрос. Мне очень запал в память кусочек информации одного из ченнелингов от Гаутамы Будды. Там говорилось о том, что Христосознание - это Омега, а Буддасознание - это Альфа. Также говорилось и о том, что обе формы сознания неотделимы друг от друга. Расскажите, пожалуйста, о том, что характеризует Буддасознание, и каковы возможности или перспективы достижения такой формы сознания массово для человечества, например, после Вознесения в процессе эволюции? Ведь не зря же эта форма была привнесена однажды Санат Кумарой и поддерживалась здесь на планете приходом в воплощение многочисленных Будд после Него или Присутствием таких Духовных Сущностей на тонких планах. И почему о пути, о миссиях, о той работе, что проводили здесь эти Существа, имеющие статус Будды, и о них самих нигде ничего не упоминается? И если сакральной фигурой Христосознания является додекаэдр, есть ли у Буддасознания такая? Сердечно благодарю за любой ответ на вопрос!

Благодарим за вопрос. Отвечать на этот вопрос берется Сананда. Мы думаем, как выстроить это схемами, чтобы это было понятно для ума, поскольку вопрос больше от ума, чем от сердца. В сердце мы, действительно, это знаем.

Итак, мои дорогие, можно представить такую схему. Существует Сверхразум. Это огромное, мощное квантовое поле Творца, которое имеет бесконечное множество аспектов. Это то, что вам отсюда понять умом невозможно. И мы это оставляем с вами действительно как Источник Света, Источник Любви, Источник всего Творения во всем его многообразии. Это тот Источник, из которого черпаются все энергии на все преобразования, на все новые творения, в т.ч. и Материальной Вселенной.

Но речь у нас с вами сейчас идет о Духовной Вселенной, и мы покажем вам маленький кусочек многомерной, сложной структуры Духовной Вселенной – то, что в данном случае прозвучало в вопросе, и то, что актуально для вас сейчас.

Буддасознание как Сверхдуша и Христосознание как Сверхдуша - это духовные образования, которые состоят из душ, которые объединяют определенные аспекты Творца. Творец обладает бесконечным множеством аспектов, эта бесконечность – за счет того, что все Его части и вы в т.ч. находитесь в постоянном исследовании, поиске, в постоянном творении. И таким образом, вы создаете нечто новое. Это то, чем вы занимаетесь в частности и на этой планете. Все ваши изыскания, все создаваемые материальные творения – всё поддерживается энергиями, которые вы получаете через Духовную Вселенную. Материальная Вселенная, в которой вы живете, поддерживается Духовной Вселенной. Энергии поступают от Творца через Духовную Вселенную, которая пронизывает всю Материальную Вселенную и поддерживает этими энергиями ее существование.

В любой Материальной Вселенной или в каких-то аспектах существования тех или иных мест в Материальной Вселенной исследуют различные сочетания божественных аспектов энергии Любви. Вы находитесь как раз в том направлении, которое изначально развивало и углубляло Творение вниз (пояснение Ники: вниз – это относительно, т.е. расширяло Творение, создавало Материальную Вселенную, я применяю слово «вниз», потому что мы говорим, что идем вниз, спускаемся с 7-й плотности на 3-ю понижением и различными почкованиями). Идя сюда для исследования этого направления, вы все проходили через Сверхдушу Христосознания.

Сверхдуши Христосознания и Буддасознания относятся к 18-21 уровням, которые не понятны вашему уму и о существовании которых вы даже не подозревали. Это сейчас это знание вам открывается, поскольку вы готовы к этому и у вас открыты все завесы. Вы находитесь в состоянии вознесения и возвращения. Таким образом, возрождается ваша способность к восприятию этой информации, пользуясь уникальностью тел-носителей, в которых вы находитесь. Итак, вы изначально принадлежали к Сверхдуше Христосознания. Идея творения Материальной Вселенной и поддержания того, что существует в вашей галактике и на этой планете, - всё это относится к Сверхдуше Христосознания.

Сверхдуши Христосознания и Буддасознания находятся на одних уровнях, о  которых мы уже сказали. Они действительно едины так же, как и вы едины с Творцом. Духовная Вселенная существует вне пространства и времени и вы должны понимать, что терминология, которой мы пользуемся, - это искажение, которое необходимо делать, чтобы представить какие-то схемы для вашего ума. Можно сказать, что зародилась идея, которая стала активно исследоваться огромным числом душ с использованием тех аспектов Творца, которые применяет Сверхдуша Христосознания, она стала расширяться, дойдя до 7-го уровня. Спускаясь сюда, вы все вышли из Сверхдуши Христосознания, спустились в Космическую душу, далее делали понижение всё ниже и ниже. На это вам потребовалось, если говорить масштабами этой пространственно-временной матрицы, миллиарды лет. Но в истории вашей безвременной, бесконечной и бессмертной души это, по сути, мгновение. Это исследования, которые вам интересны, исследования для всех – это ваша суть. Исследования поступают в Космическую душу, Сверхдушу, в результате это всё приходит к Творцу, расширяя Его возможности, Его аспекты, расширяя вами, поскольку в результате всех этих исследований вы творите что-то новое, постоянно совершенствуетесь, развиваетесь и т.д.

Идя сюда, вы проходили эту школу. Ваша цель и задача состояла в том, чтобы потом вернуться в свою Альма Матер, вернуться туда, откуда вы пришли. И потому основное крепление, которое у вас существует в теле, находится на уровне анахатного комплекса. Там находится крепление вашей души, вашего квантового канала сердца, там находится трехлепестковое пламя. Это те якорения от Христосознания, которые вы делали для того, чтобы закрепиться здесь. Вы уходили очень низко, на 3-й уровень, который очень далек от того места, из которого вы шли. Вы шли в это приключение, в это исследование, и вам это было и есть чрезвычайно интересно. Вы исследуете не просто для того, чтобы исследовать. Вы находитесь в постоянном творческом поиске. Вы постоянно передаете информацию множеству душ, которые исследуют Материальную Вселенную в других местах этой галактики. Вы множественные на самом деле. Ваши монады, сливающиеся в одну в Космическую душу, Сверхдушу – это огромная система. Исследование же имеет целью не только расширить Творение, вы ищите новые аспекты, вы ищите, какие аспекты Творца запросить под новое творение, как расширить его. Поэтому вы сразу объединяетесь с другими Сверхдушами (кстати, Буддасознание и Христосознание – это далеко не единственные Сверхдуши, которые вообще существуют в Мироздании). Вы одновременно договариваетесь с другой Сверхдушой, которая имеет несколько другую аспектику (божественные аспекты, которые она берет от первоначального Источника, от Творца) в своих исследованиях. Вы можете стать творцами, если вы объедините аспекты Христосознания с аспектами Буддасознания. Ваши Высшие аспекты, которые воплощены в других, в т.ч. в более развитых, цивилизациях под это разрабатывают соответствующее тело. Вы, выходя в состояние чистого сознания, обмениваетесь этим опытом. Именно таким образом родилось то гуманоидное тело, которым вы сейчас пользуетесь.

И обратите внимание, что Буддасознание, давая совершенно новые аспекты, уже создает вам поле, которое вы можете использовать. И если говорить относительно вашего тела, то Буддасознание – это выход на Христосознание из сердца, выход на вашу аджну, т.е. на центр головы, выход на сахасрару, т.е. на коронную чакру. Когда вы выходите на подъем, преобразование с новыми аспектами, на объединение новых аспектов двух Сверхдуш, которые вы исследуете здесь, вы получаете возможность выходить этим телом на уровни 18-21. Это объединение дало вам возможность стать приравненными к совершенно новому творению, то, что мы называем боги-творцы. И в этом смысле символика, которая применялась ранее духовными школами, и символика, которую используем мы, общаясь с вами, - это единая символика, это объединение альфы и омеги, когда, сливаясь там, обретая новые аспекты, закрепляя их через исследования здесь, вы выходите на совершенно новый уровень.

Поэтому объединение Христосознания и Буддасознания здесь в вашем теле – это и есть одна из ваших задумок, целей, которые вы уже давно разыграли, находясь в состоянии чистого сознания. Там вы это всё уже свершили разными, многочисленными вариантами, поскольку вы здесь находитесь в состоянии свободы выбора. Тем и интереснее ваша игра для опыта, тем интереснее ваш опыт, поскольку вы создали очень многомерную и очень интересную структуру, которая позволила вам найти пути, опыты выхода для того, чтобы стать богами-творцами. Многие из вас, путешествуя на этой планете ранее, возносясь отсюда, выходили на те уровни, которые вы называете Галактический и Вселенский Логос. Речь идет о тех многочисленных Учителях, которые приходили к вам. К вам приходили Учителя и от Сверхдуши Буддасознания и от Сверхдуши Христосознания. Это две ветки, которые смешивались здесь, создавая нечто принципиально новое. Таким образом вы обретаете совершенно новые, доселе неизвестные качества. Это происходит во всем Творении. Постоянный поиск новых сочетаний бесконечного числа аспектов, создание новых аспектов выдает совершенно новые идеи и постоянно расширяет Творение, поражая необыкновенным творчеством, гениальностью идей, возможностью совершенствоваться и постигать самого себя. Собственно говоря, все духовные структуры созданы для того, чтобы исследовать самого себя, познавать себя в Любви и в творении. И потому этот процесс бесконечен.

Вы – участники этих процессов со стороны двух Сверхдуш, которые, объединившись, создают нечто новое, создают бога-творца. Не все могут с первого захода стать богами-творцами. Возможности есть у всех, просто здесь, куда вы спускаетесь, в условиях свободы выбора вы ищите наилучший путь. И те, кто сейчас, возможно, не выйдут отсюда на тот уровень, с дополнительным опытом исследования себя в материи на 3-м уровне смогут найти в себе нечто новое, через свой опыт, через свои страдания открыть что-то совершенно новое через себя. Но в любом случае путь наверх проходит так, как мы с вами уже говорили неоднократно. Просто сейчас был задан вопрос, как происходит деление Буддасознания и Христосознания. На самом деле это деление условно. Это то, что проходит по вашему телу, это то, что уже закреплено в вашем теле. В этом слиянии, в этом объединении это уже достижение ваших Космических душ, Сверхдуш. Выход наверх, в любом случае, существует через духовную сферу, которая начинается в вашем человеческом теле (от солнечного сплетения, сердечная чакра со всеми ее уникальными возможностями с добавлением возможностей, которые идут уже от чакр, находящихся на голове). Это объединение и дает совершенно новый импульс в развитии и исследовании самого себя и мира. И, самое главное, дает возможность творить. Это то открытие, ради которого вы проделывали, проделываете сейчас и будете проделывать дальше все манипуляции с исследованиями на этих уровнях.

Пожалуй, разминка для ума на этом закончена. Я вижу, что шли очень мощные потоки и проводили их все участники, также на Канале дополнительно усилился поток от Санат Кумары. И вы не только моими словами, но и потоками получили очень много информации. Те из вас, кто участвовал в том, о чем нам сейчас рассказали (это, на самом деле, сложные, очень многомерные схемы), освежили свою память. Вы, пользуясь этими энергиями, можете включить эту память, активировать это знание, которое находится на уровне космической ДНК. И тогда вы мгновенно поймете значительно больше, чем я могла вам об этом сказать, пользуясь схемами, понятными для ума.

Архангел Метатрон добавляет также, что Новые дети, которые приходят сейчас сюда, идут, в основном, усиливать тот аспект, который относится к Сверхдуше Буддасознания. Это один из аспектов, который там уже давно, еще до спуска сюда, разыгран. Мы просто вышли на него. Там-то мы много чего придумали, создали массу схем. Находясь в состоянии чистого сознания, квантового сознания, мы это делаем мгновенно. И под наши идеи, под наше творение уже решен вопрос использования каких-то аспектов, энергий. Но мы спускаемся сюда и ищем выход отсюда, ищем точку соприкосновения, мы выходим на один из вариантов, который мы разрабатывали, и смотрим, на какой же вариант мы смогли выйти, в каком варианте мы смогли закрепиться, какой вариант мы можем провести через себя, в каком варианте мы готовы сделать это. В данном случае приход Новых детей как раз и связан с тем, что мы смогли выйти на вариант, когда есть необходимость усилить присутствие аспектов Буддасознания. Поэтому большинство детей, которые сейчас идут сюда, - с аспектикой Буддасознания. Но, в любом случае, Буддасознание и Христосознание – это сознание, которое является единым, где нет разделения, нет дуальности (18-21 уровень). Вот такие грандиозные схемы нам с вами сегодня показали.

Вопрос 5. Дорогие учителя и Ника. Спасибо вам за информацию обо всем, спасибо за ответы, за энергии.
Хотелось бы знать, а есть ли какой-то возрастной ценз при вознесении. В конференции от 10 июля слышала, что мы должны исцелить физ. тело перед вознесением, но здоровье людей сейчас оставляет желать лучшего. А с возрастом число болезней возрастает.
Может быть, только молодые и здоровые смогут вознестись, а старенькие уйдут обычным образом?
И еще, связанный с первым вопрос. Уже известно, что продукты, которые мы употребляем, далеко не натуральные и это сильно влияет на здоровье людей. Почему так происходит? Неужели из-за нехватки настоящих продуктов? И как тогда нам питаться, чтобы сохранить и укрепить здоровье? Ведь не все имеют участки земли, для выращивания чистых продуктов.

Спасибо за вопрос. Отвечает Иешуа, Сананда присоединяется. Возрастной ценз, вообще возраст тела физического тела-носителя не имеет никакого значения, имеет значение только состояние вашего сознания и состояние вашего Духа - куда вы смогли поднять свое сознание, куда вы смогли его закрепить и насколько вы смогли его преобразовать, привести новые программы преобразований. Ваше тело уникально, и оно действительно имеет огромный потенциал самовосстановления. И даже в условиях вашей пространственно-временной матрицы восстановление тела возможно с приходом новых энергий и ваших же программ, которые вы намечали еще до рождения здесь, это все возможно преобразовать. Есть много разных вариантов, как вы будете поступать с телом. Люди болеют, потому что нарушают духовные принципы существования в духовном мире. Весь мир, все Мироздание – это Духовное образование, в том числе и материя – это тоже все держится энергиями любви, это по сути своей, энергии Духа, Великого Божественного Духа, носителем которого и является ваше тело в том числе. И те, кто не вошел в процессы Вознесения, не вошел в процессы преобразования, те будут уходить отсюда тем способом, которым уходили отсюда всегда, т.е. этот уход, покидание тела будет идти через смерть. Но те, кто возносится, у того есть несколько вариантов.

Первый вариант – это полное преобразование своего тела в новую кремниевую светящуюся форму. И есть вариант, - я так понимаю, что это зависит от того, какие программы вы ставите сами себе, а не от каких-то других ограничений, - когда вы вообще заменяете свое тело. Да, это полная смена тела, я не знаю, как понять, как это происходит, для меня самой этот вопрос очень интересен. Но, во всяком случае, показывают, что происходит вспышка, и в 4-ой плотности, поскольку она уже здесь стоит, параллельно уже выращивается новое тело, в которое вы просто вселяетесь, и это тело может быть видимым и здесь, и продолжать работать. Т.е вы как бы просто перемещаетесь в другое тело, выращенное уже в 4-ой плотности мыслью, я так понимаю, т.е. это не родовым каналом. Но вы для людей 3-й плотности становитесь почти невидимым, хотя те, кто находится в процессах Вознесения, они прекрасно видят и продолжают общаться с вами так же, как общались, когда вы находились в другом теле. Это все уже в процессах подготовки, показывают, что это где-то 2012 год, когда такие вещи станут возможными, потому что мы - часть планетарного тела, нужно, чтобы и планета тоже подошла к таким возможностям, плюс наши собственные преобразования и очистки и т.д. - это же все взаимосвязано.

Есть варианты, когда будут покидать тело, используя классический способ Вознесения. Когда аше тело, которое есть сейчас, просто исчезает, вспышка - и тело исчезает. Но основная масса исследует все-таки полное преобразование своего тела. И это как раз очень интересный и новый процесс, и многие выбрали изучить именно этот процесс, поскольку это действительно чрезвычайно интересно - включить те программы преобразований, которые имеет это тело-носитель. И посмотреть, что с ним произойдет. Конечно, он говорит, есть разница между тем телом-носителем, которое имеют, например, новые дети, возраст 17-20 лет - им преобразовать свое тело значительно легче, поскольку они уже изначально шли, многие из них уже шли с программами, которые включаются прямо при рождении. Т.е. они уже выращивали тело, которое имеет возможность преобразоваться быстрее. Это тоже способ исследования возможностей тела и возможностей генетики, потому что разработчики этого тела тоже постоянно работают над совершенствованием тела-носителя в материи и в тех преобразованиях, которые это тело претерпевает в ходе таких процессов, как происходят сейчас здесь. И то тело, которое прожило, использовалось здесь 40-50 лет и больше, у него эти программы тоже включены, но оно не является усовершенствованной моделью тела-носителя, если можно так сказать, которой уже воспользовались совсем новые дети, особенно те, которые приходят последние девять лет. У таких тел свои особенности преобразований, но в любом случае, речь идет о том, что ваше физическое тело не может преобразоваться в квантовое без полного излечения и восстановления вашего нынешнего состояния. И не забывайте о том, напоминает он, что состояние вашего тела полностью зависит от состояния вашего сознания, и соответственно от уровня, на котором находится ваше сознание, от проявленной духовности (не просто духовность, как теоретические знания, а проявленная духовность - вот почему я подчеркиваю, что речь идет о состоянии сознания). Улыбается он, говорит, что вам столько искаженных штампов вложили в голову за последние периоды воплощений здесь, что приходится все время подбирать слова и что-то уточнять. Поскольку, применяя с нашей точки зрения одно слово, вы искажаете смысл его из-за тех искажений, которые как бы вошли в ваше понимание через восприятие умом, через те же религии или через какие-то другие искажения, в том числе идущие и через различные каналы – исказители истинной информации, т.е. та сторона, которая работает как вторая сторона дуальности.

Все ответы, все нюансы ответов и все нюансы пониманий - они есть в вашем сердце, там эталон чистоты и истинности. И мы настоятельно рекомендуем вам при чтении, при общении, когда вы сталкиваетесь с какими-то понятиями, всегда обращаться внутрь, при обдумывании всегда обращаться внутрь своего сердца, пользоваться своей интуицией, и это как раз то, что будет постепенно убирать все эти искажения ума. И вы естественным образом, без какого-либо принуждения, без применения воли, т.е. только сугубо действуя верхней частью нашего поля - от сердца и выше, только на этих уровнях, совершенно не пользуясь волей, вы будете совершенно точно знать, что представляет из себя там та или иная информация, то или иное понятие. Вы будете чувствовать этот истинный смысл, даже если вы не можете подобрать для этого слова, которые смогли бы описать это в полной мере. На уровне чувствования вы будете очень хорошо это знать и понимать этот истинный смысл. И в условиях дуальности, в которой, как мы вам говорили не раз, вы будете находиться до самого конца, вас будут постоянно испытывать на способность чувствовать истину. Поэтому вновь обращаю ваше внимание на то, чтобы вы любые понятия, любые понимания, любую информацию, которая доходит до вас многочисленно сейчас, пропускали через собственное сердце. Там – эталон, там вы знаете все, там вы  знаете истину, там вы - духовны, там вы - Божественны. И с этим эталоном собственной Божественности, которая неотделима от всего Единого Мироздания, неотделима от Творца, вы будете просто знать. Это то, что вы называете верой, верой, которая не требует доказательств ума, и которой даже не нужно подыскивать какие-то слова, которые бы смогли описать это состояние. Вы просто знаете, что это так, и это язык чувствования, язык, который является самым совершенным в Мироздании, и который на этих уровнях в условиях дуальности крайне необходим и должен быть востребован каждым из вас.

Дело в том, что продукты питания и то, как вы живете, то, чем вы питаетесь, - это ведь ваш выбор. И вам, по сути своей, при желании, нет большого труда вернуться к натуральной пище, просто это должен быть ваш выбор, и этот выбор в материи будет сопровождаться какими-то соответствующими действиями. Если у вас сейчас нет возможности выращивать самостоятельно продукты питания, то вы можете пользоваться теми продуктами питания, которые выращиваются у вас в регионе. И лучше всего, если вы будете пользоваться какими-то связями, контактами с частными структурами, имеется в виду, как я смотрю, показывают какие-то частные хозяйства, т.е., если вы будете пользоваться продуктами, купленными и приобретенными у людей, которые это выращивают, и вы будете знать этих людей, и если на уровне, опять же, чувствования вы чувствуете доверие к этим людям, потому что состояние тех, кто выращивает, чрезвычайно важно. Состояние духовности чрезвычайно важно, как вообще в принципе все духовное определяет любую сферу вашей жизни. Это касается и продуктов питания, потому что от них, в том числе, зависит и состояние вашего физического тела.

Но я должен также сказать, что вы сейчас, в условиях новых энергий и в той ситуации, когда новые энергии разрушают все старые вредоносные схемы и будут постепенно убирать их из вашей жизни, вы будете все больше и больше получать возможности выходить на совершенно другие схемы питания. Имеется в виду, даже из привычного, т.е. будет расширяться сеть людей, которые будут выращивать сначала для себя, а потом для других еще, т.е. распространять чистый продукт - экологически, духовно чистый, даже такая терминология может быть применена, продукт для питания тем, кто не занимается выращиванием этого. Так же в процессах Вознесения вы будете полностью менять питание, вы будете уходить от такого количества пищи, которое вы сейчас употребляете, и постепенно будете уходить от твердого питания.

Вы просто сами не захотите больше есть то, что предлагает вам сейчас ваш рынок продуктов питания. Просто не сможете это есть, вам не захочется это есть, вам будет проще перейти на праническое питание, чем заставить себя употреблять это в пищу. Ваша чувствительность относительно состояния любого вещества, в том числе и продуктов питания, будет возрастать, это нормальное и естественное явление в условиях, когда вы меняете состояние своего сознания и состояние своего тела. Невозможно излечить физическое тело без духовного излечения, без подъема своего сознания, без массы осознаний. А это все включает в том числе и систему отношений ко всему, что вас окружает и к своему собственному физическому телу. И это все неотделимо, это все комплексные процессы. Поэтому, если вы находитесь в состоянии изменений, если вы находитесь в состоянии мягкого Вознесения, если вы меняетесь, то изменится все. Изменится и ваш образ жизни, следом за изменением состояния сознания и образом мыслей, изменится ваше отношение ко многим духовным аспектам в обществе, изменится ваше отношение к вашему телу, изменится ваше отношение к продуктам питания.

Жизнь – Божественна и мудра, и если вы находитесь в изменениях, она всегда предоставит вам все необходимые шансы для изменений. И таких шансов множество, у вас есть выбор среди этого множества, поскольку вы все очень индивидуальны и находитесь в условиях свободы выбора, и выбор у вас есть всегда. Меняйтесь, и вы сможете увидеть это новое, которое появится около вас, и оно появится около вас, привлеченное вашими внутренними изменениями. Ваши внутренние изменения, с другой стороны, позволят вам увидеть это новое, что появляется вокруг вас, в том числе и в вопросах питания.

Вопрос 6. ОГРОМНОЕ! спасибо Нике, ее каналу души и всем СУЩЕСТВАМ СВЕТА, присутствующим на этом канале!
Я на сайте уже давно - читаю, слушаю, медитирую вместе с вами, но пишу ВПЕРВЫЕ!
Мой опыт жизни - это сплошное ЧУВСТВОВАНИЕ, сплошная интуиция... Мои квантовые каналы не активированы, мой логический ум еще не способен переводить чувственную информацию в слова.
В связи с этим, вопрос!
Мне иногда кажется (вернее моему уму/эго кажется), что все, что я делаю, как работник света - заземление энергий любви и света, очищение пространства, дарение любви и теплоты своего сердца окружающим и т.д. - все это игра моего воображения. Образы, которые возникают во время наших медитаций - тоже как игра моего воображения. Такая червоточинка от ума идет - " Ты что, действительно думаешь, что ты такое мощное и сильное существо, что ты способна чистить пространства и посылать энергию в центр земли? А? Ну,ну!..." и такой смешочек вслед.
Вопрос - просьба: Дорогие Учителя! Скажите что-нибудь, чтобы укрепить веру в себя!
И еще. Я просто живу, просто люблю, просто радуюсь. Никого ни к чему не призываю, не агитирую.
Этого достаточно? Когда в тишине своего сердца я задаю этот вопрос, ответ всегда один -ДА! Просто люби!
Но, может быть, это опять просто игра моего воображения?

Спасибо, хороший вопрос. В принципе, все вопросы хорошие, интересные. Архангел Метатрон, похоже, хочет ответить.

Прежде всего, он с улыбкой сообщает, что, почему Вы решили, что Ваши квантовые каналы не активированы? Вы находитесь в процессах преобразования, он говорит, мало того, находитесь в состоянии, когда входите в активную фазу активации своего сознания и активации своих программ. Это первое замечание, которое он делает с улыбкой и любя. И дальше он говорит, что такое поведение ума вполне естественно и нормально. Ум - это как компьютер вашего тела. И ваш ум, пока он не подключен, не преобразован, не активирован на большой диапазон квантовых частот, работает как бы в логическом диапазоне. Он и предназначен для этого, он анализирует ту информацию, которую получает ваше тело-носитель. Он ее собирает, анализирует, раскладывает по полочкам, он выполняет какие-то дела, связанные с различными логическими цепочками в материальном мире. И он, таким образом, выполняет свою Божественную прекрасную функцию. Тело было бы во многом бесполезно, если бы в нем не было такого инструмента. Но одно из ваших исследований, которое вы здесь проводите, и состоит как раз в том, чтобы прийти к тому, что внутренний зов, то, что можно назвать - зов Души, сердце ваше, оно неутомимо начинает (показывают изумительные картины), все круче, все мощнее биться, излучать энергии. Это как колокол, который начинает гудеть внутри нас, получая энергии от себя же самого, от своих Высших аспектов. Это расходится волнами от вашего тела, и вы не можете…

(обрыв связи)

Мои извинения, но я действительно сижу, не смотрю на экран, ся мотрю на внутренний экран, по которому идут различные схемы. Но я думаю, что вы тоже, принимали  эту информацию, поскольку потоки-то идут на всех нас.

И так, придется повторяться. Одним словом, однажды, когда вы поймете, что ваш ум, это  часть вашего тела, которая анализировала те возможности, которые предоставлены  вашему телу, которая создавала различные новые, уже логические схемы изучения материального мира. Это часть вас самих и вы отнесетесь с огромной благодарностью к своему уму. Вы уже не будете обвинять его за то, что он мешал вам выходить. Вы уже с высоты своей Божественности поймете, что вы - великолепные Божественные существа, которые вошли в это тело, предоставив своему уму возможность на время "порулить", для того, чтобы, что называется, "с чистого листа", без осознания того, кто вы есть на самом деле, исследовать эту материю, исследовать этим телом разнообразными способами, участвуя в различных спектаклях, которые вы для себя разыгрывали на плане жизни. И, таким образом, однажды, поблагодарив ум, вы поймете, что ничего никогда не было зря. И ваш опыт выхода на собственное осознание и является тем, ради чего вы здесь. Вам важен не ответ, вам важен опыт получения ответа на то, что вы здесь делаете, кто вы здесь есть. И однажды, поблагодарив ум, осознав свою Божественность, вы призовете на себя такие потоки Света! Вы со своих Божественных аспектов, с тех бесконечных квантовых полей, частью которых являетесь, призвав это все, вы поблагодарите тело, поблагодарите ум и преобразуете его.

Ведь вы будете использовать это тело и дальше, вы его, преобразованным, будете использовать в 4-ой плотности. И у многих из вас, именно в этом состоит цель – исследовать не только эту жизнь, но исследовать преобразования этого тела и посмотреть, что получилось после этих преобразований, используя это тело уже в 4-ой, 5-ой плотностях. Таким образом, нет ничего, что можно было бы осудить, что можно было бы подвергнуть критике. А такое поведение ума вполне естественно, и смысл вашего опыта состоит не в том, чтобы нашелся кто-то, кто бы убедил вас, пользуясь логическими схемами, смысл состоит в том, чтобы вы услышали и реализовали свой Дух, чтобы Наблюдатель осознал себя Наблюдателем, и реализовал свои Божественные возможности, которые он принес сюда. Поэтому ответ на этот вопрос и веру в собственную Божественность вы найдете через чувственное восприятие, которым вы активно пользуетесь.

Да, меня просят повторить ту часть, которая была очень важна.

Речь шла об эмоционально-чувственном восприятии. Речь шла о том, что когда мы выходим на жизнь через сердце, когда мы начинаем действовать по велению сердца, а не по велению ума, мы начинаем испытывать мощнейший прилив энергии, мы начинаем испытывать необыкновенную радость, такую радость и такое состояние счастья, которое не испытывали доселе, живя эгоистично, живя умом. И это очень многих повергает на некоторое время в своего рода шоковое состояние. Поскольку как бы были определенные эгоистические стремления от ума, и ты достиг очень многого, а счастья нет, а вот оно, счастье, оказалось так просто – живи для других и дари себя разнообразными способами, дари любовь своего сердца, дари себя через различное творчество, через целительство - путей дарения себя множество. И программ этой реализации у вас действительно множество. И тогда вы начинаете понимать, что именно в этом – счастье, что это так просто. И когда вы укрепляете это чувственное восприятие в себе, когда оно появляется у вас естественным образом, без воздействия ума, когда вы начинаете понимать, что вот оно – не нужно мне ничего другого, я счастлив здесь, я не испытывал такого счастья, как я испытываю сейчас, находясь в этом процессе дарения. И вы не можете уже, чаще всего, большинство не может уже остановить себя, а если останавливают, то чувствуют себя очень несчастными. И вот это состояние счастья, которое вы испытываете, когда работаете с планетой, когда работаете с любыми структурами, которые находятся вокруг вас, когда вы работаете с собой, когда вы работаете не для себя, а для других, вот это состояние счастья, вот это состояние своей нужности, восстребованности, состояние внутренней гармонии – это и есть, по сути своей, ответ на вопрос, который вы ищете. Когда вы позволите этому чувству полностью заполнить ваше сознание, тогда и ум с почтением склонится перед вами - Наблюдателем, который находится в этом теле, и вы поймете роль, очень важную роль каждого из нас, и Наблюдателя, и этого ума.

Следующий подвопрос. Относительно – просто люблю, просто радуюсь, не призываю, не агитирую. Вы совершенно правы, поскольку совершенно не обязательно проявлять эту ментальную активность в духовной деятельности. Есть программы, ваши программы Душ, которые завязаны, в том числе, и на эту ментальную деятельность. Но, по сути своей, мир вы меняете только через себя, т.е., меняя себя, вы меняете мир одним своим присутствием, одним только количеством Света, который в вас присутствует. Меняя свое сознание, состояние своего сознания, наполняя его совершенно новыми духовными понятиями, которые вы привели через свое сердце, которые вы привели с потоками любви, которой вы позволили беспрепятственно проходить через вас – все это уже уже никуда не исчезает, это все вливается в общее коллективное поле сознания. И вот, представьте себе, что вас -10, вас -100, вас -1000, вас -100.000, которые вливают эти потоки нового сознания в коллективное сознание, которое присутствует. А если вас - миллионы, а если вас – миллиарды, значит скорость этих изменений коллективного сознания возрастает, и это - тот механизм, к которому вы прибегаете в материи и то, что вы проделываете сейчас.

И вы в глубине своего сердца прекрасно знаете ответ на свой вопрос. Зная ответ на этот вопрос сердцем, вы не бросаете, несмотря на сомнения ума и его улыбки относительно духовной деятельности – Вы продолжаете это делать, потому что Вы чувствуете, что это правильно, что это доставляет Вам удовольствие. И для этого действительно можно просто жить, можно просто любить, можно и нужно просто жить духовно, и этого вполне достаточно для того, чтобы чувствовать себя счастливым, для того, чтобы это счастье и эту любовь дарить окружающему миру, и таким образом преобразовывать его. Помните, что этот мир - это мир ваших мыслей, этот мир вы формируете сами, все обстоятельства в этой жизни, все обстоятельства на сцене вашей жизни, вы формируете своими мыслями. И чем более возвышенное, чем более духовное ваше внутреннее состояние, тем больше вы имеете возможность проявить себя теми огромными потоками Света, которые вы в этот момент позволяете себе проводить. И вы действительно меняете пространство этими потоками, вы меняете свои мысли и создаете принципиально новое в этом пространстве коллективного сознания, вы создаете совершенно новое сознание. И ведь вы его создали, все, что необходимо сейчас вам для ума, для подтверждения вашему уму - все это проявится, вы заканчиваете очень важный отрезок своего опыта, отрезок своего пути здесь. В преодолении сомнений, в преодолении очень многих искажений коллективного сознания, вопреки логике коллективного сознания, вопреки очень многим вещам, которые осуждались и осуждаются в этом обществе, вы идете по этому пути, и именно поэтому здесь происходят такие изменения. Вы получили очень важный опыт именно преодоления этого прессинга искажений, которые есть в материи 3-го уровня, которые есть в дуальности. И это тот важный опыт, ради которого вы сюда шли, и это то, что вам следует ценить в своей собственной жизни и в своем собственном опыте. И очень скоро вы это оцените, вы увидите, как по-разному вы будете воспринимать те изменения, которые будут происходить уже на физическом теле планеты. Как вы будете обретать силу воздействия на тот мир, который вы ощущаете телом, который является материальным. Это уже как бы вторая часть, разыгрываемая вами, большого спектакля жизни в это время. Но выйти на эту вторую часть, для того, чтобы ее увидеть в ее истинной Божественной красоте, нужно преодолеть вот эту первую часть, часть, когда вы постоянно преодолеваете многочисленные сомнения, преодолеваете боль, страхи, когда вам приходится от очень много освобождаться, очищаться. Когда вам приходится преодолевать разнообразные прессинги коллективного сознания, исходящего от ваших родных, друзей, близких. Когда вам приходится расставаться со многими представлениями, которые даже были вам дороги какое-то время. Для того, чтобы выйти на осознание красоты тех процессов, которые будут происходить во второй части, видеть их величие, видеть их мощь, необыкновенную красоту, видеть перемены в царящем хаосе, смогут только те, кто прошел вот этот путь преобразований первой части.

Вопрос 7. С низким поклоном и безграничной любовью обращаюсь к Нике и Учителям!
Есть ли в Сердце Матери Земли Цветок Любви, можно ли о нём узнать подробнее... Правда ли, что у цветка есть пять аспектов: нежность, забота, сострадание, сила и ответственность. В чём заключается роль хранителей этих аспектов?

Спасибо за прекрасный вопрос. Иешуа улыбается и говорит, что, помните, мы неоднократно говорили вам о том, что Гайя - это тоже живое существо, которое имеет физическое тело, просто отличное от вас. Что это тоже Божественное существо, что это Душа, которая пришла и находится здесь для вас, для вашего опыта в виде планеты, и в ней тоже есть такие же Божественные закрепления, которые есть в ваших телах. Тот цветок любви, о котором Вы спрашиваете, можно, сравнивая с вашим телом, сравнить с трехлепестковым пламенем, которое было (и есть) закреплено в ваших физических телах. Это же и есть, закрепленное в планетарных тонких телах, в тонких телах Гайи. И этот цветок находится в постоянных преобразованиях в это время. Как и у вас, помимо трех лепестков появился и четвертый, и пятый, и шестой, и седьмой у некоторых, так и у Гайи, количество этих лепестков уже увеличилось, количество этих лепестков уже составляет – восемь. Совсем недавно было семь, и с созданием Единого поля сознания, с выходом на порталы постоянной подачи энергии от Вселенского Логоса, Гайя получила уже и восьмой лепесток. Точно так же, как и многие Работники Света в процессах Вознесения своего сознания, в процессах преобразования, своего духовного, прежде всего, преобразования, получили тоже этот восьмой лепесток. Так что, да, есть такой цветок и в теле нашей любимой Гайи. И он прекрасен и Божественен, также как и цветок, который находится в вашей груди. И в это время он приобретает небывалую мощь и красоту.

Медитация "Интеграция в Сознание Единства"

У нас с вами сегодня медитация, что-то сегодня невероятное творится, ко мне залетела масса бабочек, очень красивых. Они, вероятно, будут присоединяться к нашей медитации.

Итак, мои дорогие, медитация, которую сегодня предложили нам наши Учителя, и непосредственным её разработчиком, во всяком случае, мы разговаривали с ним о структуре этой медитации, является Сананда. Многочисленные Учителя принимают участие в Канале вознесения в ней. Я вижу, что на планетарном Канале Вознесения присутствуют Санат Кумара, присутствуют все Архангелы и Археи, как всегда нас с вами поддерживает огромное число духовных существ духовной вселенной. И в том числе участие в наших медитациях принимают и вознесенные Владыки, и вознесенные Мастера, которые многочисленно присутствуют сейчас на планете.

Итак, мои дорогие, перед нашей конференцией мне объяснили, что это - чрезвычайно  важный момент, который сейчас нам всем важно пережить, когда начали поступать энергии Второй Гармонической Конвергенции, когда сюда встали мощнейшие порталы, которые несут сюда совершенно новые, мощнейшие энергии уже не только из Галактического Логоса, но и из Вселенского Логоса. Причем эти энергии идут в постоянном режиме. Они наполняют нашу с вами жизнь, они наполняют пространство планетарных тел, они наполняют пространство наших с вами тел, меняя их настолько, насколько мы себе позволяем и насколько мы вошли в эти процессы.

Итак, мои дорогие, можно сказать, что эта медитация - это продолжение той медитации, которая у нас с вами была вчера. Настраивайтесь на великолепные энергии, которые усиливаются, и они усиливаются вот уже последние минут сорок, наверное, медленно и верно идут на нас плавно с любовью. И в то же время такая мощь и красота у этих энергий. Настраивайтесь своими сердцами, своим божественным Золотым Ангелом на эти энергии.

Пожелайте соединиться одновременно со всеми своими высшими аспектами, которые вам доступны в это время.

Пожелайте осознать, мои дорогие, что наше представление о разделении, любые наши дуальные представления, это только наши игры для опыта. Для опыта, чтобы усилить в себе световые характеристики. Усилить в себе Свет.

Благословите весь свой опыт в дуальности за все жизни, которые проведены на этой прекрасной планете. Этот опыт был чрезвычайно важен. Он позволил нам преобразовываться. Он позволил нам измениться. Он позволил нам на эти преобразованные структуры привести новые световые потоки, с новыми световыми характеристиками. И это расширило и укрепило нашу уникальность. Мы все неповторимы и уникальны именно своим опытом.

Пожелайте поблагодарить свое тело за этот опыт разделения. Наше тело божественно и прекрасно. Оно очень помогло нам исследовать самих себя, исследовать эту материю, исследовать ее возможности.

Пожелайте осознать свою неразрывную связь с Творцом. Почувствуйте ее. Почувствуйте тот поток любви, который связывает нас.

Пожелайте почувствовать и осознать свое единство со всем, что есть на этой планете, с самой Гайей, с ее прекрасной душой, свое единство с каждой душой, воплощенной здесь.

Пожелайте послать всем и всему свое божественное приветствие и свою любовь. Каждый из нас своей божественной бесконечностью может охватить огромные пространства. Позвольте себе это. И охватите своей любовью, обнимите своим сердцем все, что пожелаете. Эту планету, эту солнечную систему, галактику, все мироздание. Не ограничивайте себя умом. Пошлите свою любовь божественного величественного лучезарного Золотого Ангела всем просторам мироздания. И в этой любви ощутите свое Единство.

Мы всегда были - Одно. Сейчас мы просто с вами осознаем это. И имеем возможность осознанно дарить свою любовь, осознанно проявлять свою божественность. Мы позволили себе это. Не останавливайтесь в этом дарении себя. Это наше естественное состояние нашего Истока.

Пожелайте соединиться с внутренним знанием о сознании Единства. О чувственном знании. О состоянии сознания в Единстве. И пожелайте запустить эти коды в своей ДНК. Это всегда было в нас, это знание. И есть.

Испытывая это единение со всем Творением, единение с этой планетой, со всем, что находится на ней, пожелайте интегрироваться во все божественные структуры планеты. Интегрироваться уже в новом запущенном состоянии сознания своего Единства. Вы все уже интегрированы в многочисленные световые структуры планеты. Мы изначально от рождения часть тонких тел Гайи. И никогда еще мы не позволяли себе почувствовать глубинное единство со всем, что окружает нас, видимое и невидимое.

Почувствуйте это единение, и вы почувствуете не только огромную, заполняющую немыслимые просторы любовь вокруг вас, вы почувствуете и огромную ответственность. Ответственность любящего божественного существа за каждое мгновение своей жизни, за каждую мысль, которая возникает в вас, за каждое чувство, которое возникает.

Вы воистину позволяете себе сейчас становиться осознанными, любящими, ответственными богами–творцами.

Пожелайте сейчас активировать соединение сознания собственного внутреннего сознания Единства с единым новым полем Христосознания. И новым полем сознания новой шестой расы человечества.

Сейчас вы становитесь неотъемлемой мощнейшей частью очень сложного, многомерного, необыкновенно красивого в своей сакральной первозданности и чистоте сакрального поля планеты, светового поля, многочисленных световых структур. Все эти процессы и соединения дают нам возможность значительно более тесного светового общения, обмена информацией, помощи друг другу, помощи планете, помощи природным духам, животным, растениям, помощи физическому телу планеты, помощи людям, которые нуждаются в этой помощи. Вливаясь в это поле своими божественными возможностями, своими проявленными программами световых преобразований, мы становимся сильнее. Одновременно делая боле совершенной, более прекрасной, более стабильной и сильной всю многомерную структуру планетарных решеток, энергетических щитов, эфирных Храмов. В конечном счете, это означает то, что мы сейчас с вами принимаем личную ответственность за все, что будет происходить с нами и через нас на этой планете. Те прекрасные преобразования, которые мы привели сюда, поддержав решение Гайи. Мы сейчас с вами пытаемся (и я уверена, мы сделаем это) провести по самым наилучшим сценариям и возможностям наиболее мягким, наиболее радостным.

Наша способность проявлять любовь и дарить ее возрастает. Мы все более и более готовы к проведению прекрасных божественных энергий, которые очень сильны, и которые призваны нами для того, чтобы творить новую реальность.

Я вижу, какие потоки перекачиваем мы сейчас через себя на все световые структуры. Как мы вписываемся в этот великолепный рисунок, как мы плавно и гармонично входим в эти энергии. Мы воистину божественные создания, которые хотят и умеют любить и дарить любовь. А любовь, как известно, это то единственное, что спасет любой мир, и этот в том числе, ибо это самая мощная энергия в мироздании, которая в состоянии очень быстро излечить все и взрастить нечто новое и прекрасное.

Канал благодарит вас за вашу любовь, проявленную здесь и сейчас. За то великолепие  энергий, которые мы позволили себе привести сегодня. За те новые возможности, которые мы позволили себе открыть, обладателями которых мы являлись всегда.

Вы можете находиться в этих потоках столько, сколько пожелаете. Вы можете возвращаться к этой медитации тогда, когда почувствуете в этом необходимость. Каждый из вас  настолько преобразовался уже, что в состоянии очень хорошо чувствовать, когда и что вам необходимо, как и получать прямую информацию через собственные квантовые каналы.

Я, Ника, благодарю вас всех за вопросы и за участие в медитации. Как всегда, это было великолепно. Вы действительно необыкновенно прекрасные, такие разные. Очень мощные, лучезарные и величественные Золотые Ангелы, которые, находясь здесь, в этих телах, позволяют себе проявить свою божественность здесь, в материи третьего уровня, создавая здесь одновременно совершенно новые, принципиально новые структуры, которых доселе не видело мироздание. И это все делаем мы своей искренностью, любовью, своим желанием дарить. Своей осознанностью, своим осознанием того, кто же мы есть на самом деле, для чего мы здесь и почему. Я люблю вас, мои дорогие, как и бесконечно любят вас многочисленные световые существа, которые присутствуют на нашем Канале каждую нашу конференцию и каждую нашу медитацию. Мы - Одно. Мы всегда были Одно. Но осознание этого Единства включает необыкновенно мощные потоки, которые мы приводим из своей собственной божественной бесконечности.

До новых встреч, мои дорогие.

