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Перевод Metta по согласованию с Джеймсом Тиберонном


        Приветствия, я Есть Meтатрон, Владыка Света, и я приветствую всех вас в пределах этого точного вектора бесконечного пространства. Я охватываю вас в безусловной любви.

        Физическая система в дуальности - целенаправленная иллюзия. Вы спите сном человечества. Вы - могущественные духовные существа, одевшие фильтры. Вы - Божественные искры источника Создателя, посещающие университет Земли. И поэтому вы должны признать эту аксиому, и с вашей точки зрения пытаться осознать бОльшие реальности, которые существуют за пределами вашего физического восприятия, и их множество. И ЛЮБОВЬ является строительным блоком, ядром «ДНК» всего, что есть.

        Природа времени

        Итак, мы говорим о Времени.

        Время и пространство - аспекты одного и того же механизма. Пространство, так сказать, - это застывшее время, содержащееся в матричном кинетическом формате в пределах дуальности, которое позволяет разделение и программу запланированной запрограммированной иллюзии последовательных временнЫх параметров. Соответственно, время - инверсия пространства в динамическом свободном потоке. Оба проявляются посредством гармонической вспышки единиц сознания через механизмы внутреннего и внешнего пульса материи к антиматерии через черные и белые дыры. Внутренняя-внешняя гармоническая вспышка – это не только точка, в которой пространство и время сливаются в гомогенную пену, она также является скоростью восприятия единицы сознания, которая стробирует внимание осознания в каждое единовременное воплощение. Это происходит с волшебным коэффициентом, называемым постоянной Планка, которая составляет точно 10 в -43 степени джоуля в секунду*. В этой точке время и пространство сливаются и становятся нелинейными, и вступает в действие аспект Торуса. Пространство является инверсивным, вывернутым, и единицы времени плавают в нелинейном прерывистом квантованным объединении того, что вы называете прошлым, настоящим и будущим. Пространственно-временной континуум распадается, так сказать, и становится сознательными энергетическими единицами, которые преобразовываются в материю и антиматерию, поскольку они втягиваются и проецируются вовне в гармонической вспышке через черные & белые дыры соответственно.

        Это было рассмотрено в более раннем послании, и мы не будем рассматривать эти явления в этом. Наш фокус скорее находится на вашем восприятии времени и способности войти в Mer-Ka-Vic точку, в которой вы сможете изменить прошлое и будущее от нелинейного СЕЙЧАС.

        Omni-земля*

        Периоды ваших «воплощений», говоря вашим языком, заякорены на Omni-земле в голограммных вставках или программах «периодов времени». С помощью различных механизмов продвинутый человек может войти в них посредством Mer-Ka-Na, входя в центр сверхдуши, где каждое последовательное воплощение заякорено подобно спицам оптоволокна. От этой центральной точки вы действительно находитесь в пульте управления, чтобы исследовать и изменить любой аспект любого и всех воплощений в нелинейном СЕЙЧАС.

        В то время как эти временнЫе программы заякорены на Omni-земле в определенных точках, которые часто демонстрируют многомерные аномалии, нет необходимости посещать такие места земли, чтобы войти в них. Скорее, это возможно посредством Квантового Сознания. Этому процессу обучают в Метатронических Ключах.

        Вопрос Метатрону: Это области внутри Земли, которые естественно создают временные искажения?

        Метатрон: Да, это так. И мы говорили об этом в предыдущих посланиях. Время можно некоторым образом сравнить с компьютерной программой. Часто ваши программы «Windows» на вашем ноутбуке и рабочих столах могут испытывать искажения своего программирования, и желаемое разделение подпрограмм может перемешаться, порождая неразбериху, искажающую и деформирующую задуманный порядок. По этой аналогии мы можем сказать, что как время, так и пространство, как вы воспринимаете их, являются линейными подпрограммам проектирования земной решетки реальности. Время и пространство, можно сказать, должны быть голограммными программными вставками, которые позволяют на Квантовой Omni-земле быть аккуратно отделенными от реальности единовременного СЕЙЧАС в ваши локальные, кажущиеся независимыми «жизненные пребывания».

        Поэтому мы говорим вам, что так же, как ваш Windows может производить случайные аномалии в своих желаемых разделениях программ, также программы голограммной Земной Матрицы линейного времени имеют поток, который создает смешение и искажение. Это искажение происходит на нескольких уровнях. Прежде всего, оно вызвано гравитационным потоком, который может ритмично возникать в определенной области или входить как вброс или неконтролируемая волна. Когда это происходит, само искажение силы тяжести также воздействует на пространственно-временной континуум в области и создает размерное поле апертуры, весьма подобное тому, что встречается на полюсах.

        Точки аномалии временного континуума

        Все версии Omni-земли сосуществуют выше линейного программирования. Но эта аксиома Истины является изначально очень трудной для вашего, люди, восприятия и поистине полного постижения с позиции третьего измерения.

        Именно поэтому аспект трехмерной плотности человеческой физической структуры в проявлении дуальности работает внутри и как результат «программы» линейного времени, которая позволяет опыт земного плана. Вследствие этого вы предрасположены к линейному восприятию в существовании на земном плане. Эта программа линейного восприятия определяет в значительной степени «нормальные» резонансные паттерны для видов эмпирических вероятностей, которые человечество выбирает, проецирует и воспринимает, «развиваясь» в большее сознание от базисной точки плотной физичности. Но мы говорим вам, что исходная реальность, из которой возникают все воплощения, «не высечена в камне», поэтому ваш опыт поистине никогда не является предопределенным. Вы выбираете из множества потенциалов события, которые вы хотите иметь. Как Космос, так и вся жизнь, содержавшаяся внутри и снаружи, всегда создаются в момент СЕЙЧАС.

        И хотя ваше трехмерное предобусловливание линейно, у вас не только есть способность выйти за пределы физического программирования, у вас также есть высшая цель сделать это. Пока живущее физическое тело заселено человеческим сознанием, оно работает как интенсивная фокусная точка для опыта земного плана. Объединение сознания в физическом теле на всех уровнях фокусирует свою собственную бесчисленную сеть сенсорного восприятия и коммуникации, как на ординарном, так и на экстраординарном уровнях. В терминах последнего вы вследствие этого постоянно воспринимаете способами, которые вы не признаете «обычными» физическими ощущениями. Существует необозримое множество цветов, звуков, электромагнитных кодов и сенсорных чувств, которые вы видите & осознаете как на клеточном, так и на кристальном уровне чакральных сетей, излучаемых в Квантовом Сознании, которые являются геометрическими и частотно влияют на вас. Эта сеть связана в гармоническом колебании со всеми другими подобными. Но человечество в это время в большой степени не осознает эти экстраординарные уровни взаимодействия, которые имеют место между всеми спектрами тел, кристально-электромагнитно и материально в биологии. Этот интерфейс происходит в световом теле кристальной Mer-Ka-Na и является более важным достижением, чем осознаёт человечество в массе. Однако физические клетки в биологии могут реагировать и действительно реагируют друг на друга, и их деятельность инициирует еще более высокие центры сознания кристального светового тела, которые связывают с линейным временем и выше. Скорее с многомерностью.

        Многомерные временные голограммы

        Итак, в этом послании мы собираемся говорить о Времени и его природе, охватывая более одного контекста. Мы будем говорить о человеческом восприятии времени, поскольку это связано с событиями ваших воплощений и вашей способностью писать и переписывать будущее и прошлое. Мы также слегка коснемся механики разделения голограммных вставок временных программ на земле и их якорению в определенных точках на Omni-земле.

        Много точек на земле содержат магнитные и гравитационные колебания, которые создают аномалию времени. Некоторые из них признаны, другие нет. Ни одна всё еще не понята, тем более не принята вашими основными академиками. Время - это подпрограмма световой физики, и оно является, по существу, сотворенной иллюзией. Оно может производиться и производится в некоторой степени в якорных точках гравитацией, соотношением земного вращения, электромагнетизмом и астрономическими выравниваниями. Все из которых являются механизмами этого явления.

        Время, каким вы воспринимаете его, является именно этим, восприятием. Мы уверяем вас, что за пределами дуальности времени в действительности не существует тем линейным способом, которому вы верите. И даже в пределах фильтрованной линзы дуальности существуют определенные области размерного оверлея, которые встречаются на вашей планете, где возможны и действительно происходят поразительные временные аномалии. Вы видите, что существует много Земель, которые концентрически находятся в пространстве, воспринимаемых человечеством как физическая земля. Есть частотные механизмы, которые соединяют эти оверлеи параллельного измерения, и они создают порталы к другим временным подпрограммам и реальностям, которые сосуществуют по-другому и более реально в пределах этих уникальных областей.

        Единовременное время

        Чтобы объяснить это в вашей современной компьютерной аналогии, пространство и время являются подпрограммами цифрового размерного света. Следовательно, пространство-время – это голограммный сервер, который может одновременно хранить множество различных файлов и подфайлов в своей памяти. Так же, как существуют определенные места в уровнях компьютерного доступа, которые позволяют вам видеть все программы и файлы и перемещаться от одного к другому, так же существуют базовые векторы в Земной программе, которые якорят голограммные размерные порталы, позволяющие доступ к другим метрическим/матричным файлам форматов времени и реальности.

        Так же, как вы проживаете эту «текущую» жизнь в воспринимаемом времени сегодня, так вы одновременно проживаете и все свои воплощения. Временные «программы» является голограммными, и эти программы размножены и закодированы в определенных областях, особенно в полярных областях. Порталы и мультипрограммный доступ находятся в них.

        Область Кристального Вихря Арканзаса содержит много оверлеев бесчисленных пространственно-временных энергетических динамик. Это действительно Кристаллический Портал, но мы будем говорить, не ограниченный временем портал, который не только является пространственным туннелем к другим точкам в Космосе, но действительно (и особенно) является уникальными вратами к другим размерным аспектам того, что можно назвать голограммной программой Omni-земли. Его можно назвать вектором временных врат. Он является одной из многих координационных точек на вашей планете, которые содержат в себе временные коды. Такие координационные точки - якоря, которые привязывают каждую реальность к физическим мирам, Omni-земле. Итак, в пределах этого концентрического оверлея задается направление другим временным программам; другие размерные царства могут быть частотно более легкодоступны. Древние адепты знали это, и конечно, испытывали в различной степени многие из тех, кого вы называете аборигенными народами.

        Векторы временных врат - не единственные средства для получения доступа к другим реальностям. В действительности это может быть сделано бесчисленными путями, включая кристальные энергии фи резонанса в глубоких медитативных состояниях. Но различие в том, что координационные точки вектора временных врат – это то, что заякорено временной программой Omni-земли, используя упрощенное объяснение, для определенных выровненных точек, которые встречаются на вашей планете в определенных частотных матрицах. Они весьма уникальны по назначению и отличаются от областей, таких как Tитикака, Арканзас, Гранд Тетонс, Шаста и Рослин, которые являются первичными Астрономическими Звездными Вратами. Первые дают доступ к другим царствам, другим эпохам, другим программам земного времени, тогда как последние дают возможность путешествовать в другие измерения Космоса. Вы видите различие?

        Вопрос Метатрону: Вы говорите, что Арканзас и другие подобные «векторы временных врат» позволяют или увеличивают способность путешествовать во времени?

        Meтатрон: Да. Но позвольте прояснить, лучше сказать, что все программы голограммных временных программ более ясно, более ощутимо сосуществуют в таких точках. Это не означает, что, когда вы отправитесь в кристальный вихрь Арканзаса, вы исчезнете из настоящего и материализуетесь в будущей или прошлой программе, скорее это означает, что здесь боле доступны окна в структуры других временных последовательностей. Но мы говорим вам, что материализации могут происходить и действительно происходят здесь абсолютно намеренно, а также время от времени случайно. Мы расскажем вам о более технологических цивилизациях из будущего и прошлого, говоря вашими терминами, которые понимают весьма реальную науку путешествий во времени, выбравших такие векторы временных врат для того, чтобы с различными целями входить в другие эпохи. Действительно это происходило и происходит.

        Путешествия во времени

        Путешествие во времени происходили и в ваше будущее, и в ваше прошлое. Хотя есть случаи, в которых люди временно входили в другие голограммы времени, но есть и совсем немного случаев, где переход был безвозвратным. Ваш Адмирал Бэрд во время своего полярного полета действительно фактически временно увидел весьма реальное прохождение в другую временную эпоху. Большинство столь известных исчезновений самолетов над Бермудским треугольником, не были перемещениями во времени. Временной разрыв действительно происходил, но самолеты полностью не исчезали в другой временной эпохе. Скорее, произошли сбои их приборов, что создало неверное направление и радио-тишину, и исчезновения были просто крушением в море.

        Бесспорно, ваши правительства, работающие в тайном тандеме с определенными секретными корпорациями, уже развили несовершенные механизмы путешествия во времени. Они еще не находятся на высоком уровне, и напряжение, которое сказывается на человеческом возрасте, значительно; человеческое тело стареет приблизительно на 7 - 10 лет в каждом путешествии. В настоящее время они в состоянии только двигаться вперед во времени приблизительно на 20 лет и не способны перемещаться в прошлое. Со временем, когда используемый аппарат будет преобразован магнетической силой в кристаллическое биоплазменное поле, это будет значительно улучшено , путешествие во времени станет хорошо продуманным, и не будет случайных неудач. Оптимальное перемещение во времени происходит мерканически посредством сознания усовершенствованного биоплазменного поля, и хотя оно определенно направляется кристаллическим аппаратом в рамках вектора времени, оно прежде всего управляется световым сознанием путешественника. Многие из вас в сновидениях путешествуют во времени очень часто, и в этом ключ к тому, как это будет оптимально происходить в расширенном состоянии сознания.

        Существуют законы физики, относящиеся к тому, как межмерно перемещаться во времени и пространстве. В конечном счете человечество вновь откроет эти законы. И когда это произойдет, будут лучше поняты кажущиеся границы между прошлым, настоящим и будущим. Как мы уже объясняли, дуальный опыт в третьем измерении содержит запрограммированные параметры, которые ограничивают лучшее восприятие человечеством многомерности.

        В действительности эти трехмерные одиночные линзовые фильтры создают линейную иллюзию последовательно разворачивающегося времени. По этой определенной причине человечество верит, что одно мгновение существует и уходит навсегда, и следующее мгновение наступает и, подобно предыдущему, также испаряется в великом неуловимом тумане прошлого. Мы говорим вам, что все на Omni-земле и внутри нее и в Мультиверсе существует сразу, одновременно. Прошлое, настоящее и будущее только кажутся таковыми тем, кто существует в пределах трехмерной реальности. И программами, которые отделяют файлы временных эпох на Omni-Земле, можно управлять.

        Прошлое и будущее, пока вы «верите, что они есть», существуют как ряд электромагнитных рецепторов, содержащихся в кристаллической части физического мозга и в нефизическом уме в ультрафиолетовом поле. Эта электромагнитная составляющая может быть изменена и фактически находится в постоянном потоке. Вы пишете вашу судьбу, и ваша судьба не является одним линейным динамичным путем. Создание вами вашего прошлого столь же важно, как создание вашего настоящего и будущего. В этом случае прошлое весьма податливо и не более фиксировано, чем ваше будущее. Ваш ментальный процесс и убеждения создают ваше прошлое, и существует столь же много действенных версий прошлого, как и будущего. Мы говорим вам, что если следующее поколение будут учить с раннего возраста тому, что Римская империя управляла миром до 17-го столетия, это прошлое станет реальностью, и найдутся свидетельства, подтверждающие это. Однако это было бы совершенно другое прошлое, чем то, которое построило старшее поколение. Но ОБА были бы верны. Оба были бы отдельными, но правомерными файлами в голограммных программах времени.

        Как люди в дуальности, вы считаете доказанным, что действие в настоящем может изменить будущее, но эти действия также могут изменить и действительно изменяют прошлое. Прошлое не более изолировано и отделено от вашего настоящего, чем решения, которые вы принимаете сегодня. Мы делимся великой истиной с вами для размышления, что все, что вы делаете, влияет на ваше прошлое, и вы можете соответственно удалить то, что называете травмами и событиями, которые произошли несколько лет назад или несколько жизней назад от вашего настоящего момента. Кроме того, все вы обязаны сделать это! Электромагнитные кристаллографические порталы внутри человеческого мозга скованы и скрыты, они уникальны абсолютно и полностью у каждого из вас. Вероятное прошлое может быть изменено, и такие изменения отнюдь не исключение. Эти изменения происходят спонтанно на подсознательной основе. Вы можете теперь учиться делать это сознательно, входя в Квантовое Сознание посредством Mer-Ka-Na.

        Линейный аспект прошлого – исключительно то, что вы помните о нем. Фактически, вы постоянно перестраиваете его с опытом каждого нового мгновения, каждого нового эпизода. Это постоянная метаморфоза с момента любого данного основанного на опыте события. Ваши гипнотерапевты знают, что псевдовоспоминания фиктивных или измененных событий прошлого могут быть внедрены в умы людей через состояние глубокого гипноза, и бесспорно, эти воспоминания и способ, которым они влияют на настоящее, становится абсолютно реальным. Из этого следует соображение, что будущее, настоящее и прошлое всегда обновляется каждым человеком по мере того, как развиваются и изменяются его убеждения, отношения и ассоциации. И обратите внимание, что то, что происходит, – не метафорическое, а существующее в реальном времени воссоздание. Изменения, которые вы производите, весьма реальны. Маленький внутренний ребенок действительно все еще внутри взрослого человека, хотя вы развиваетесь с годами. Но этот внутренний ребенок также динамичен, не сформирован в постоянную версию, которая остается такой, как прежде. Ребенок внутри человека каждый день постоянно изменяется, равно как и подросток, молодой человек и пожилой Вы в вашем будущем.

        Переписывание прошлого

        Соответственно, теперь это возложено на вас, поскольку вы входите в энергии Подъема, - охватить силу СЕЙЧАС и понять, что вы можете и должны изменить прошлое, ваше индивидуальное прошлое, с позиции Сейчас. В пределах СЕЙЧАС вы можете преобразовать в Mer-Ka-Na и таким образом получить контроль над всем в вашей многомерности. Это священная универсальная истина, и эта истина расширяется, когда вы вступаете в нее. Она расширяется в силу, которая дает вам средство достижения цели сотворения в уникальный момент СЕЙЧАС, выше линейного времени, и голограммно пребывает во времени в Оmni-Земле.

        Мы говорим вам, что личные проблемы и блокировки могут возникать и действительно возникают, когда есть препятствия соответствующему развитию прошлого, и ему не позволено происходить спонтанно. В некоторых сценариях возможен серьезный невроз из-за того, что человек не изменил его или её прошлое. Например, может быть выбрано воплощение, в котором вы являетесь частью катастрофического события, приведшего к травмирующей потере жизни. Это, возможно, было выбрано по многочисленным причинам для развития. Возможно, как один пример, в последовательных воплощениях сущность гораздо более высоко оценит время, проведенное с любви, из-за того, что узнало, что жизнь может закончиться неожиданно.

        Однако такие сильные травмы, которые были выбраны для урока в одном воплощении, часто настолько эмоционально перегружены, что могут кровоточить и действительно кровоточат и негативно влияют на другие жизненные программы. Этот неблагоприятный избыточный заряд может выразиться как интенсивный страх полетов или, возможно, страх наводнений, и так далее. Мастера, вы можете вступить в Квантовое Сознание и удалить негатив, сохранив урок развития, и заменить событие абсолютно положительной альтернативой. Вы можете изменить прошлое!

        В то время как это возложено на вас - воистину понять, что была действительная причина, по которой вы хотели испытать какую-либо травму, также верно, что некоторых из травмирующих или менее желательных событий имеют цель просто показать вам, что может произойти, если вы не творите сознательно свои собственные реальности. Если вы будете удерживать ментальное состояние веры, что мир является порочным, или что вы являетесь недостойными, то очень индивидуализированное ментальное проецирование исправно вовлечет неблагоприятный опыт в физическую реальность, в которой ваше мышление проявило его. Во всех случаях, однако, у вас есть способность и потребность привлечь урок, а затем изменить, растворить прошлый опыт в более позитивный. Это необходимо и может быть сделано сознательно в уровнях сознания Mer-Ka-Va и Mer-Ka-Na.

        И снова, ключ в понимании, что все реальности находятся в движении. Все могут быть изменены.

         Квантовое Сознание

        Мастера, ваши реальности во всех воплощениях постоянно пребывают в состоянии текучести. Ничто из того, что вы испытали, не высечено в камне, но человечество в целом забыло эту истину. Поэтому мы говорим вам, что каждый сценарий, который вы испытываете, является всего лишь одним из многих потенциалов из огромного меню возможностей. Те, которые вы не испытываете, в ваших терминах, столь же действенны, как и те, которые испытываете. Соответственно, у вас есть способность возвратиться в любой вектор посредством Квантового Сознания Mer-Ka-Na и изменить любую реальность. Если вы выбрали (и все вы выбираете) особенно травмирующий опыт, вы можете изменить его к тому, который вы выберете. Всегда помните, что мир действительно голографически сформирован вашими мыслительными процессами в фактическом образном отражении вашего собственного творения. Когда вы воистину понимаете, что ваши физические опыты и окружение являются полной материализацией вашего собственного структурированного ментального творения и убеждений, тогда вы держите ключи, открывающие дверь к написанию будущего и переписыванию того, о чем вы думаете как о прошлом.

        Это проявляется посредством намеренного наилучшего использования вашей божественной воли. Но это требует сконцентрированного рассмотрения и фокального усилия. В ходе реализации вашей истинной силы свободная воля – это палка о двух концах до тех пор, пока вами не обретена мудрость и просвещение. Беспорядочное использование вашей свободной воли в менее сознательных жизнях может превратить и действительно превращает физическую реальность в нечто намного меньшее, чем она может быть в вашем воплощении. Но опять, с более высокой перспективы, посредством причины и следствия это также имеет важный результат для вашего большего роста. Вы посещаете «Университет Дуальности» на Земном плане, чтобы познать, как ответственно творить, и это вовлекает процесс решения проблем и вызовов.

        На более высоком уровне человечество остается осведомленным о его истинной внутренней природе и божественности, его духовной цели и нефизическом источнике. Но бОльшая часть человечества потеряла в 3D контакт с этой мудростью. Вы настолько сильно сфокусированы на плотной физической реальности, что она стала единственной реальностью, которую вы рассматриваете и тем самым наделяете силой.

        Позитивный процесс - многомерный «Закон Привлечения»

        В настоящий момент вы можете проактивно программировать разум, чтобы сфокусироваться на позитиве. Если вы создаете позитивную визуализацию о каком-нибудь трудном или неблагоприятном сценарии, ваш разум спроецирует телепатические волны энергии для позитивного развития. Также вы можете учиться растворять негативную мысль или картину, заменяя ее противоположной.

        Однако, этого недостаточно, чтобы просто подавить негативные мысли, такие как ненависть к себе, страхи, гнев, вину или негодование. Скорее, они должны быть осознаны и заменены противоположными. С помощью глубокой внутренней ревизии мыслей и чувств вы можете осознать, что инвентарь вашего эмоционального поля связан с ошибочными системами убеждений. Фактически, испытания и природа ошибок причины и следствия в конечном итоге приведут вас к такому очищению. Лучше раньше, чем позже.

        Поэтому через намерение учитесь признавать негативные паттерны, когда приходят плотные или негативные чувства. Немедленно замените их более счастливым, радостным позитивным чувством. Но здесь легко неправильно понять и просто подавить негатив в широком очищающем освобождении. Это намного более сложная область для решения, но тем не менее, это может быть решено.

        Вы видите в некоторых сценариях, что естественная реакция на того, кто может попытаться доминировать над вами, является уместной. Неправильно в определенных случаях позволять чьей-либо воле управлять вами. Вы не должны извиняться, когда кто-то наступает вам на ногу. Со временем вы узнаете, что можно сохранить свою нераздельную целостность, реагируя из бесстрастного, не эмоционального состояния. И таким образом не становиться поглощенными игрой негативного пинг-понга мыслеформ. Ваш Махатма Ганди учил этому своим примером. Становясь вовлеченными в агрессивную гневную дуэль, можно быстро создать энергетические поля, которые настолько динамически заряжены и огромны, что просачиваются в другие воплощения, а так же негативно воздействуют на текущее. И соответственно, они могут и должны быть в конечном итоге очищены.

        Ваша многомерность единовременных жизней входит здесь в интересную динамику. В многомерном обозрении каждая программа «жизненной версии Вас» в терминах желаний и системы веры спроецирована вперед, и эта энергия может просачиваться и действительно просачивается в полную совокупность вашего многомерного квантового поля. Это влияет в различной степени на «Закон Привлечения».

        Например, давайте предположим, что в «текущем» воплощении вы пытаетесь создать изобилие. Но приблизительно в дюжине «предыдущих» воплощений вы были монахом или священником, который давал клятвы бедности и отделения от «материального». Вы верили в этих других воплощениях, что «деньги - корень всего зла». И поэтому вы имеете один аспект вас, пытающийся создать изобилие, и дюжину версий вас, отвергающих его. Квантовая физика массового энергетического проецирования ясна. В этом примере есть бОльшая энергия, отвергающая «изобилие», чем та, которая пытается привлечь его. Поэтому «прошлая» система веры должна быть изменена от уровня души. Прошлые жизни должны быть повторно введены в состоянии Квантового Сознания и заменены верой, что «деньги не являются злом, они являются энергией, и мы можем использовать их для позитивного жизнеобеспечения». Воплощения монахом могут все еще выбирать жить в простоте, но больше не верят, что деньги являются злом.

        Травма прошлой жизни

        В качестве примера кровоточащих травм прошлых жизней мы делились с вами следующим. У канала есть некий близкий партнер, который временами ощущает панику типа клаустрофобии и паранойи в больших толпах. Она знает, что это происходит из-за того, что у нее была травмированная прошлая жизнь, - бегство в ужасе из Афин с детьми на руках за несколько часов до того, как турки захватили и разрушили город, буквально оставляя всё и убегая в страхе за свои жизни.

        Теперь мы говорим вам, что многие души, которые были вовлечены в этот опыт в Афинах, притянули эти события, поскольку травма, которую они чувствовали, отчаянно пытаясь спастись на содрогающейся земле во времена Атлантиды вдоль сухопутной перемычки, соединяющей с Юкатаном, создала такой электрический заряд в их многомерном Я, что она стала возвращающейся энергией. Такова сила чрезмерной эмоции и страха. Закон Привлечения работает на всем протяжении вашего Земного пребывания. Любое событие может просочиться в другое и привлечь своей интенсивностью подобный опыт. Это происходит и на индивидуальном уровне, и в массе. Массовую травму негативно заряженной эмоции иллюстрируют ваши мировые войны. Ваша Вторая Мировая Война была в действительности возвращением кровоточащего атлантического конфликта между Ариями и Посейда. Ваши текущие войны на Ближнем Востоке являются повторением Крестовых походов.

        В какой-то момент человечество просто осознает потери и бесполезность такого конфликта. Вы со временем узнаете, что войну никогда не закончить, ненавидя войну. Скорее война закончится благодаря любви к миру. Такова сила любви, она намного более мощна, чем ненависть.

        Это прекрасный пример проявления и осмотического влияния травмы прошлой жизни на текущую в единовременном СЕЙЧАС. Если этому вероятному прошлому посмотреть в лицо и намеренно изменить, оно может устранить и действительно устранит паническое расстройство и проистекающий их него невроз. Это происходит благодаря изменению прошлого. Когда вы переписываете ваше прошлое и изменяете опыт прошлого, страх, стоящий за ним, устраняется. Как будто травмы никогда не было, и это именно то, что происходит. Это всего лишь один пример. Независимо от специфических деталей, все вы имеете травмы в прошлом, которые могут и должны быть преобразованы для вас, чтобы получить совершенство, необходимое в просвещенном со-творении в Квантовом Сознании. Не беспокойтесь, это вполне выполнимо, и на подсознательном уровне вы делали это много раз в состоянии сна. Мы уверяем вас, что это может быть сознательно сделано в Mer-Ka-Na в состоянии СЕЙЧАС Квантового Сознания.

        И именно из-за того, что прошлое, настоящее и будущее существуют одновременно, нет никакой причины, почему вы не можете реагировать на событие и изменить его, независимо от того, происходит это или нет в пределах ограниченной сферы реальности, в которой вы обычно участвуете. У вас есть способность удалить травму из прошлого с перспективы, являющейся заключительной частью завершения урока и частью того, почему вы выбрали опыт в первый раз.

        Пространственно-временные порталы

        Лемурийцы, которые спаслись с островов Му, войдя в области внутренней Земли, не поступали как спелеологи. Они не внезапно обнаружили пещеры и решились спуститься глубже и глубже в них, пока не наткнулись на обширную область внутреннего мира. Скорее, они точно вошли в другую программу Omni-Земли, собравшись в пространственно-временном портале и подняв свою частоту посредством намерения и самомастерства, чтобы перейти в другую голограмму. Этому процессу также следовали в гораздо большем количестве научных протоколов и техник атланты Золотого Века, используя его для различных целей. Лемурийцы полагались прежде всего на естественные векторы временных врат, тогда как у атлантов были сложные устройства и кристаллы, которые создавали временные врата. Однако оба пути требовали самомастерства, чтобы поднять вибрационный уровень к другим частотам.

        Многие люди испытали пространственные аспекты врат Шасты и Гранд Тетонс и прочли истории Гая Балларда (основателя движения IAM) с любимым Сен-Жерменом и Вознесенными Мастерами в эфирных Городах Света над и внутри этих гор. Хотя поистине, эти города света не выше и не ниже в смысле направления, скорее это отдельные программы, встречающиеся в одном и том же бесконечном пространстве и доступные благодаря пространственным порталам, заякоренным в определенной энергетической матрице этих мест. Эти области, эти эфирные города света - ключевые кодирующие точки на вашей планете. Все вы в какой-то момент будете проводить время в них. Считайте их аспирантурой. В них доступ вовлекает тот же самый механизм, что и временные врата. Полезно посещать эти области и использовать сознательно, вы уже знаете, как это делать в подсознательных состояниях сна. В действительности вы посещаете эти области очень часто в состоянии сна.

        Заключение

        Дорогие, те из вас, кто только сейчас начинает исследовать внутреннее «я» и пытается усвоить идеи, которые могут поначалу казаться нереалистичными или грандиозными в терминах истинной природы Космоса, большей реальности и вашей истинной творческой силы, в результате могут оказаться перед конфликтами с программированием статус-кво эго-ума в 3D. Программирование дуального ума будет говорить вам, что это фантазия, и мешать сомнениями, которые препятствуют вашему движения к большей истине. Помните: то, что вы ментально принимаете, чему верит ваш ум, спроецировано в проявление вашей реальности.

        Поэтому для вас может быть уместным признать, что вы сознательно пока еще не понимаете глубин своего целостного Существа. Потому, Мастера, расширяйте вашу систему убеждений и регулируйте ментальные параметры. Когда вы сделаете это, ваши цели и ваши вызовы автоматически расширятся для наивысшего блага. Истины, которыми мы поделились с вами в этот момент, могут быть использованы, чтобы украсить мудростью и расширить ваши внутренние горизонты навстречу благородному пути открытий, знаний и мудрости. Вы найдете, что когда удалены сомнения, это направление наделяет вас силой на пути домой, который ваше внутреннее «я» уже проложило для вас. Всегда необходимо распознавание, поэтому прислушивайтесь к внутреннему голосу и не позволяйте страху или сомнению эго-ума блокировать божественное внутреннее руководство, которое приведет вас домой.

        Способность стать не фиксированным во времени и действительно перемещаться в нем имеет емкую практичность, которая служит полному исцелению целостного Я в многомерности. Определенные области на вашей планете несколько легче создают доступ к временным голограммам и многомерным аспектам. Среди самых мощных из них в Северной Америке - Граймс Поинт, Гранд Тетонс, Арканзас и Гора Шаста. В мировом масштабе самые мощные - Tитикака, Рослин, Монсеррат, Гиза, Mинас Жераис в Бразилии, Гоби, Озеро Байкал и гора Фуджи. Это происходит из-за частотных энергий, которые излучаются в этих порталах. Однако это может быть достигнуто в любом месте в поле Mer-Ka-Na. Никакое событие «не высечено в камне», не предопределено. Любое конкретное событие может быть изменено не только до и во время, но и после его наступления. Написание вашего будущего и изменение прошлого остаются одним из заключительных вызовов для многих из вас, и никакое время не является более мощным, чем СЕЙЧАС.

        Я Есть Метатрон, и я поделился с вами этими Истинами.
        И это так.
        * постоянная Планка http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0% ... 0%BA%D0%B0
        ** совокупность всех земель, вся Земля
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